
 

 

  

 
          

  
  

  تجربيتجربي  يازدهميازدهمسال سال 
  9797  بهمنبهمن  55

  دقيقه 165: آزمون گويي به مدت پاسخ
  سؤال 170: توليد شده ها تعداد كل سؤال

  

 صفحه ةشمار  گويي زمان پاسخ  سؤالةشمار تعدادسؤال نام درس

  1 - 10  10  )2(و نگارش فارسي
15  

2  
  3  11 - 20  10  كتاب جامع) 2(فارسي و نگارش 

  4-5  15  21 - 40  20  )2( عربي زبان قرآن
  6 - 7  15  41 – 60 20  )2( دين و زندگي
  8 -  9  15  61 -  80  20  )2( زبان انگليسي

  10  دقيقه 10  81 -90  10  شناسي زمين

  11-13  دقيقه 35  91 - 110  20  2رياضي 

  2زيست شناسي 
  طراحي

  14-16  دقيقه 20   111- 130  20
  گواه

  17- 19  دقيقه 20   131- 150  20  2فيزيك 

  20-22  دقيقه 20  151 - 170  20  2شيمي 

  23  ـــ    290-298    نظرخواهي نظم و حوزه
  ـــ  دقيقه 165  ـــ  170  جمع كل

  
  گروه آزمون
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  923خيابان انقلاب، بين صبا و فلسطين پلاك : دفتر مركزي
 0216463: تلفن
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   2: ةصفح  يازدهم تجربي عمومي  97 بهمن 5 آزمون -)4(پروژة 
 

  
 است؟ذكر شده  نادرست آن چند واژه در مقابلمعني  - 1

/ ورم : آماس/ پنهان : لفاف / ها بهشت: انجن/ خواري : تمذلّ/ گاه  كمين: رصادم/ ژرف : پاياب بي/ آواز : يرصف/ خوي : خصال
 بار سنگين: وزر/ بيماري : علتّ/  حياط: عرصه/ ه محلّ: برزن

 سه) 2    دو) 1
  پنج) 4    ارچه) 3

 املايي است؟ غلط فاقدام عبارت كد - 2
  .آن ابر است كه عالميان را از جمال چهرة من مهجوب گرداند) 1
 .واسطة اين جثة قوي آن صيد حلال از دست من بيرون شد به  )2
  .وقتي در كشتي خواست نشستن، دو ركعت نماز بگذارد) 3
   .استمشاورت من درنگ كردن، جايز نشمرده  در خورد و بزرگ اعمال، بي) 4

  است؟ نادرستهاي مقابل كدام بيت  يكي از آرايه - 3
 )تشبيه، تشخيص( خفته را درخاك بيدار كردي آن گلِ /هاي چو من بلبلي حزين ي كاش نالها) 1
 )استعاره، ايهام( ام به ديده گهرهاي سفته را آورده /ند خود بتابببند گلو ،لاله زبرخي) 2
 )تشبيه كنايه،( گفته راس اين راز ود ز كنتا باز نش /رلب دوخت هركه را كه بدو راز گفت ده) 3
 )تشبيه، تضاد( همه راه نرفته را چون رفت خواهي اين / راه عدم نرفت كس از رهروان خاك) 4

 ؟است رفتهكار  به» استعاره وتشبيه « ةآراي دو هردر كدام بيت  - 4
  گشت جگر مي ةخوناب ةكه در ميان/ آلود  دل ضعيفم از آن كرد آه خون) 1
 گشت گر مي موافقتم زهره نوحه ركه ب/ چنان غريو برآورده بودم از غم عشق ) 2
  گشت خبر مي ام از عشق بي وجود خسته/ گشت  خيال روي توام دوش در نظر مي )3
  گشت ز بانگ نالة من گوش چرخ كر مي/ شد  تر مي ، ز آب ديدة من فرش خاك) 4

 ؟دارد وتتفادر كدام گزينه با بقيه » رديف«ي امعن - 5
  جا شد نتوان آن زانكه با هستي خود مي/ عاشقا هستي خود در ره معشوق بباز  )1
  كنان رسوا شد روح از حلقة او رقص/ زنان مجنون گشت  عقل از طرة او نعره )2
  بس دل و جان كه چو پروانة ناپروا شد/ تا كه آن شمع جهان پرده برافكند از روي  )3
  پير ما خرقة خود چاك زد و ترسا شد / دا شد شكن زلف چو زنار بتم پي )4

 . … جز بهيكسان است  ابياتصل مشخص شدة همة متّضمير نقش دستوري  - 6
  گر بدين فضل و هنر نام كرامات بريم/ باد ز پشمينة آلودة خويش  مانشرم )1
  كه رياضت كش محراب دو ابروي توام/  ممريد سخن جهانندزين سبب خلق  )2
  دهد اينك به زير لب نشان ما را مي تدهان/ جستم  كز دهان خلق مينشان آب حيوان  )3
  تا به جان فتنة آن طرةّ كافر كيشم/ كفر زنم  آيد كه دم مدم به دم بر دل )4

 ؟ندارددر كدام بيت شاخص وجود  - 7
  الدين حسن صاحب صاحبقران خواجه قوام/ سرور اهل عمايم شمع جمع انجمن  )1
  نوشدور شاه شجاع است مي دلير بكه / ژده به گوش سحر ز هاتف غيبم رسيد م )2
  م دعاي دولت توستكه مونس دم صبح/ ديم و عهد درست به جان خواجه و حق ق )3
  هستند غرق نعمت حاجي قوام ما/ درياي اخضر فلك و كشتي هلال  )4

 ؟قرابت معنايي دارد »مردان بار را به نيروي همت و بازوي حميت كشند، نه به قوت تن«كدام بيت با عبارت  - 8
  وان سفله كه خود گرفت يزدان بگذاشت/ اشت مهمت به دو كار بر يك انسان نگ )1
  برگ كاهي مانع از پروانه گردد ديده را/ همت عالي شود نازل ز پيوند خسيس  )2
  ع ره از بال و پر تير مخواهكمان قط بي/ كار جوان را از پيش  همت پير برد )3
  بندد كار مي جهان از اوست كه همت به/ جهان را تمام نتوان كرد به دست، كار  )4

 ؟داردن معناييبا كدام بيت قرابت » ردالَعبد يدبر و االله يق«عبارت  - 9
  ي ز تقديرن مويبرون نتوان شد/ اگر صد موي بشكافم ز تدبير  )1
  ونآيد بر از كمين بازيچة تقدير مي/ چيند بساط مصلحت  مي هر كجا تدبير )2
  پنچة شاهين قضا غافل بودكه ز سر/ ة كبك خرامان حافظ هقهق ديدي آن )3
  ز آن كه تدبيرت گشايد بندهاي روزگار/ سختي نُگويي از تقدير تدبير تو دارد  )4
 ؟داردقرابت مفهومي » هاي باز، گريزان هستند  هاند، از پنجر دريچه عادت كرده هاي بي مردمي كه به خانه«كدام گزينه با عبارت  -10

  زد در حلقة گرداب تيغ   از گريبان غوطه/ هر سري كز فكر ابروي كجت گرديد خم  )1
  اند از باب تيغ داران سطر زخمي خوانده سينه/ جوهر مردي نداري بحث با مردان خطاست  )2
  جگر از آب تيغ گردد نگاه بي خيره مي/ اش نيست خفّ چهره با خورشيد گشتن طاقت )3
  كرده جوهر شبنمي با سبزة شاداب تيغ/ هاي مرد  رويي كه باشد تازههنر مشكل  بي )4

  2فارسي
  سال اول مباحث نيم

  85تا  10ي ها  صفحه
  2نگارش 
  سال اول مباحث نيم

  69تا  11ي ها صفحه

دقيقه 15 )2( و نگارشفارسي

هاي آن بپردازيد افتادگي سال اول و جبران عقب بعد از اين آزمون تا ايام نوروز به هيچ عنوان به سراغ مطالب نيمسال اول نرويد ودر ايام عيد به مرور نيم.  
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   3: ةصفح  تجربي يازدهم عمومي  97بهمن  5 آزمون -)4(پروژة  
 
 

  است؟ نيامدهمعناي كدام واژه تماماً درست  -11
    راحت، نامحدودآسوده، : فراخ) 2    زار، چراگاه، علفزار سبزه: مرغزار )1
  شك ترديد، بي بي: شبهت يب) 4    دامنة كوه، صحرا: راغ) 3
 دارد؟املايي وجود  غلط، در متن زير چند -12

مل واجب داند خواندن قادر بود بايد كه در آن تأزيرا كه خط، كالبد معني است و هرگاه كه در آن اشتباهي افتد ادراك معاني ممكن نگردد و چون بر 
  .بلكه فوايد آن را به آهستگي در تبع، جاي دهد. و همت در آن ببندد كه زودتر به آخر رسد

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك )1
 است؟ نرفتهكار  به) پارادوكس(نما  متناقض ةام گزينه آرايدر كد -13

  مـرحمت فرما ز ويراني عمارت كن مـرا/  هاست چون چشم بتان تعمير من در خرابي) 1
  جـمعيت مـا هم از پريـشاني ماســــت/  شد دل جمع ما پريشان چه غم اســـت گر) 2
  بت درد محبت عين درمان شد مــراعاق/   نرگس او با دل بيـــمار مـــن الفت گرفت) 3
  دوســــــتان گـــــردند آخر دشمنش/  هر كه كــــرد از كـــــبر بالا گردنــــش) 4
 وجود دارد؟» هنگام صبح تلخ شد عيش من از لبخند بي/ مستانه حالي داشتم  شب با گرية نيم«م گزينه در بيت هاي كدا آرايه -14

  تضاد -تلميح -ميزيآ حس) 2    تلميح -استعاره -تضاد) 1
  حروف ةنغم - تشبيه - تشخيص) 4    تشخيص - آميزي حس -تضاد) 3
 است؟» نقش تبعي« فاقدكدام بيت  -15

  لطف كن لطف كه بيگانه شود حلقه به گوش/ حـــلقه بــه گوش ار ننوازي برود  بنـــدة) 1
  اد آورد تو راده مگـــو تـــا ســــواد ديـــد/  تا خود نوشـــته بـــاز نـشويي به اشك شوق) 2
  بگـــذر كـــه جان سعدي بگداخت از نهيبت/  تو خود اي شب جدايي چه شبي بدين درازي) 3
  اي اســــت كـه مجنون شوند ليلا را قبـــيله/  ها هـــمه عـــاشق شــوند با تو ولي قـــبيله) 4
  .اند وابسته ةفاقد جمل …بيت  استثناي بهابيات  ةهم -16

  چمن ز عشق رخ يار لاله افشان شد/ زار نور باران شد بهار آمد و گل) 1
  وه كه با خرمن مجنون دل افگار چه كرد/ برقي از منزل ليلي بدرخشيد سحر ) 2
  چشم نرگس به شقايق نگران خواهد شد /ارغوان جام عقيقي به سمن خواهد داد ) 3
  حيثيت مرگ را به بازي نگرفت /زين پيش دلاورا كسي چون تو شگفت ) 4
 شود؟ تري ديده مي هاي وصفي بيش در كدام بيت تركيب -17

  به رقص مــــرگ، اخترهاي انبوه/  رقــصـــيد در آب ميان موج مي) 1
  ديد بناي زندگي بر آب مي/  ريخت اشكي مي ز رخسارش فرو) 2
  رفت دريد و پيش مي دل شب مي/ آلـود  پهنا، كف خروشان، ژرف، بي) 3
  خدا داند چـــه افـسرها كه رفته/  ن خاكز مستي بر سر هر قطعه زي) 4
 شود؟ در زندگي مولانا در بيت كدام گزينه ديده مي» پير«مفهوم  -18

  باشد حسرت تير در آغوش كمان مي/  باشد كش وضع جوان مي پير خميازه) 1
  تير، پران از كه گردد از كمان/  پير باشد نردبان آسمان) 2
  قبضه به ابروي كمان چيست ةدايم گر/  در پيري اگر باشد اميدي ز شكفتن) 3
  دفي باشد كهن با مطربي پير/  كمان ترك چون دور افتد از تير) 4
در كدام بيت ديده » جهولاًنَها و اَشفْقَنَْ منْها و حملَها الانسْانُ انهّ كانَ ظَلوماً الجْبالِ فاََبينَ انَ يحملعلي السموات و الارَضِ و  الاَمانةََاناّ عرضَنا « ةمفهوم آي -19

  شود؟ مي
  د و به پيمانه زدندـگل آدم بسرشتن  / دـك در ميخانه زدنئدوش ديدم كه ملا) 1
  ه زدندـمستان ةادـنشين ب با من راه/  اف ملكوتـرم ستر عفـــــــساكنان ح) 2
  ن ديوانه زدندـــكار به نام م ةقرع/  ست كشيدـــــــآسمان بار امانت نتوان) 3
  چون نديدند حقيقت ره افسانه زدند/  ذر بنهـجنگ هفتاد و دو ملتّ همه را ع) 4
 ؟نداردكدام گزينه با بيت زير تناسب مفهومي  -20

  »پس از خليفه بخواهد گذشت در بغداد/ گذرد دل منـــــه كه دجله بسي  به آنچه مي«
  كردن چرا در درون خانة حق بـــت نهان/ حق اي عجب  حب دنيا بت بود دل خانة) 1
 از خوش و ناخوش او قطع نظر بايد كرد /پير ما گفت جهــان بر روشي محكم نيست ) 2

  لنگر منه درياي بي در دل به نقش مـــــوج/ دنيا بود نقشي بر آب  روزة دولـــــت ده) 3
   ثبات آمد منه بر كار دنيا دل كه دنيا بي/ نظامي نيست دنـــيا را دلا از عهد او بگسل ) 4
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   لترجمةو الأدقّ في الجوابِ  ل ن الأصح25 - 21(عي:(  

  :»!نا في كتابهِ من إستهزاء الآخَرينَ عسي أَن يكونوا في أرَفع درجات عند اللهّاااللهُ ينه« -21
 !هايي بالاتر نزد او باشندشايد كه در رتبه ؛دارددر كتابش از تمسخر ديگران باز مي ،خداوند) 1
 !الاترين مقامات نزد خداوند هستندزيرا كه در ب ؛ايمشده از تمسخر ديگران نهي ،ما در كتاب خداوند) 2
 !مقامات بالاتري نزد خداوند هستندباشد كه در  ؛داردجويي ديگران باز ميدر كتابش ما را از عيب ،خداوند) 3
  !الاترين مقامات نزد خداوند باشنديد كه در بشا ؛داردما را در كتابش از تمسخر ديگران باز مي ،خداوند) 4
  :»!نحُب أن نكملَ ترجمةَ الآيات و الرِّوايات و نُعين أدوات الشرط و أفعالها و أجوبتها« -22

 !ص نمايمهاي اين آيات و احاديث را كامل ساخته و ادوات شرط و فعل و جواب شرط را مشخّ دوست دارم ترجمه) 1
 !ها را معين كنيم هاي آن ها و روايات را كامل بسازيم و ادوات شرط و افعال و جواب آيه ةمدوست داريم ترج) 2
 !ها تعيين نماييم؟ ها و جواب آن آيات و احاديث هستيم و دوست داريم ادوات شرط را به همراه افعال آن ةآيا علاقمند به تكميل ترجم) 3
 !ها را نيز معين نماييم ها و روايت آيه ةو جواب آن، ترجم دوست داريم پس از مشخّص كردن ادات شرط و فعل) 4
  :»!معاً و المتعلمّ المعلمّ ن المدرسينَ تفيدارسينَ و تعلمّ الطلاّب مالتّي تحدثُ عن آدابِ تعليمِ المدرسينَ للد »منية المريد«مطالعةُ كتب أمثال « -23

 !رساند آموز، سود مي باشد، هم به معلمّ و هم به دانش آموزان و يادگيري آنان از معلمّانشان مي هاي آموزش معلمّان ما به دانش ينكه از آي» المريد منية«خواندن كتابي مانند ) 1
 !گويد آموزان از معلمّان، سخن مي يز يادگيري دانشرساند؛ زيرا كتابي است كه از آيين آموزش معلمّان به محصلان و ن گيرنده، سود مي دهنده و ياد به ياد» المريد منية«هاي  امثال كتاب ةمطالع) 2
 !پژوه برد و هم دانش كنند، هم معلّم سود مي جويان خود بيان مي كه آداب آموزش را براي معلّمان و دانش» المريد منية«هايي مانند  با خواندن كتاب) 3
 !رساند آموز، هردو، سود مي گويد، به معلمّ و دانش آموزان از معلمّان سخن مي به درس آموزان و يادگيري دانش كه از آداب آموزش دادن معلمّان» المريد منية«هايي نظير  كتاب ةمطالع) 4
  :»!قَد نكَره حياتنَا لأننّا لا ننظرُ إلي جمالها و ننَسي أيامها الفرَحِةَ« -24

 !كنيم روزهاي شادش را فراموش ميكنيم و  داريم؛ زيرا به زيبايي آن، نگاه نمي پسند مي گاهي زندگيمان را نا) 1
 !ايم ايم و روزهاي شاد آن را از ياد برده شايد زندگيمان را دوست نداشته باشيم؛ زيرا به زيبايي آن، نگاه نكرده) 2
 !كنيم روزهاي زيبا دارد كنيم و فراموش مي نگاه نمي اش پنداريم؛ چون به زيبايي گاهي زندگيمان را ناپسند مي) 3
 !كنيم كنيم و روزهاي خوش آن را فراموش مي گي خود را دوست نداريم؛ چون به جمال آن نگاه نميشايد زند) 4
  :في ترجمةِ العبارات التاليةِ الخطأعين  -25

1 (كرهانه غيبتُهما بِلا شكبمِا ي أختك و أخاك ُيبت آنان استگمان غ آيد، بي چه از آن بدشان مي ياد كردنت از برادرت و خواهرت با آن !:ذكرك! 
 !آن فصل، محلّ اعرابي كلمات، مشخّص گرديد ةگان هاي پنج در تمرين !:الكلمات الإعرابي محلَّ في التمرينِ الخامسِ من ذلك الفصل أعينُ) 2
3 (ل قرأتفي إيرانَ و التعليمِ التربيةِ في مجالِ ه كتاباً يفيداي؟ زش در ايران، كتابي كه به تو سود برساند و اطلاعاتت را افزايش دهد، خواندهتربيت و آمو ةآيا در زمين !:معلوماتك؟ ك و يزيد! 
 !بخش و رنگارنگ، بيرون آورد هاي لذتّ ها، درختاني با ميوه ها را شكافت و از آن خداوند، دانه !:شجاراً ذات فواكه لذيذة و ملونةمنها أ خرجأفلق االلهُ الحبوب و ) 4
  »!العالم حي و إن كانَ ميتاً«: ريب من الحديث العلويعين جواباً مفهومه ق -26

 كه از درياي جهلت نيست معبر/ تو آنگه دانشي باشي كه داني ) 2  !العلماء باقون ما بقي الدهرُ) 1
3 (ن عرف قدرم متو اهل دانش و فضلي، همين گناهت بس/ فلك به مردم نادان دهد زمام مراد ) 4  !هالعال 
  :في المفهوم الخَطأ ينع -27

1 (»دَاح اللّه ووحده لا اله الاّ هو / كه يكي هست و هيچ نيست جز او :»قلُ ه  
  خدا رزاق بود ،گفت بر هر در كه بنشستم/ اي در كار كردبر در شاهم گدايي نكته :»انَّ اللّه هو الرَزاقُ ذو القوُةِ المتينُ«) 2
  بحث ما در لطف طبع و خوبي اخلاق بود/ برد و دينگرچه دل مي ،رويان مجلسحسن مه :!مم مكارِم الأخلاقِِانمَّا بعثت لاتَُ) 3
  ايپيش دل شكسته، شنوم كه دم به دممي/ دل بشكستيم چه غم، مگر به جراحت و اَل: !أنا عند القلُوبِ المنكسَرةَِ) 4
  »لونَ ما لاتفَعلونَلم تَقو«: ين الصحيح للمفهومِع -28

1 (ليَنا أن نكَونَ يع ا) 2  !بمِا نَقولُ عاملينَجِبلْ بِهمعي إِنْ لَم ا ونْ قاَلَهمةَ مبةَ الطَّيمَخذُوُا الْكل! 
 ! كثَيرهُ قاَتل الْكلَاَم كَالدواء قلَيلُه ينْفعَ و) 4  !قولوا للناّسِ احَسنَ ما تُحبونَ اَن يقالَ لَكم) 3
  :في جوابِ الأسئلةِ الخطأعين  -29

 !بسِببِ تسَلُّلٍ!: ؟الهدفلم ما قبُلَِ ) 2 !بينَ فَريقِ الصداقةِ و السعادةِ!: بينَ من هذه المباراةُ؟) 1
 !كلاهما قويانِ!: يقينِ أقوي؟أي الفَر) 4 !تذَهب بعد أن يمتليء بِالمتفرِّجينَ!: متي تذَهب إلي الملعبِ؟) 3
  :في العمليات الحسابيةِ الخطأعين  -30

 !سبعونَ ناقص عشرينَ يساوي خَمسينَ) 2 !تَقسيم عليَ أربعة يساوي خمسة و عشرينَ مئةٌ) 1
  !سبعة و عشرينَثمانيةٌ و ثلاثونَ ناقص أحد عشر يساوي ) 4  !ستةٌّ في ثمَانيةٍ يساوي إثنينِ و سبعينَ) 3
  
  

)2( نزبان قرآ،عربي

  سال اول مباحث نيم
 41تا  1ي ها  صفحه

دقيقه 15

سؤالات درك مطلب، به درستي، پاسخ دهيدبه ترجمه و همبه سؤالاتتوانيد هممي)محدودة برنامة راهبردي(لغات كتاب درسي  با تسلطّ بر.  
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  :كلّهاسماء النكرة عين الأ -31

1 (اسعب- كرمان -قبر -قابوس) 4  كوروش -كنزٌ - العلم) 3 عالَم -منظمّة -معبد) 2  حسينٌ - كاظم 

  :)حسب القواعد و المفهوم( عين الصحيح في أسلوبِ الشرط -32

 !لونَ يقولون لك سلاماًهجاالإذا خاطبك ) 2  !من يفكرّ قبلَ الكلامِ تسلم من الخطايا) 1

3 (أبيكل ن مجلسكن سألت في صغرها أجابت في كبرها) 4  !إن كنت أميراً لا تقُم عم! 

  :عين الصحيح حسب قوَاعد المعرفَِةِ و النَّكرََةِ -33

 !المباراةِ ج منَكمَ غَرِم لاعباً، لاعب خَرَالح) 2  !، كانَ طفلٌ جنب أبيهرأيَت طفلاً) 1

 !كُم من كلُِّ الثَّمرات، إنَّ في ثَمرات لآيةً لقومٍ يتَفكََّرونَينبِت لَ) 4 !يرانَإأَشجارِ البلوط في  توجد غابات جميلةٌَ من) 3

 :فيه اسم التَّفضيلِ ليَسعين ما  -34

  !من أصلَح ما بينَه و بينَ االلهِ، اَصلَح االلهُ ما بينهَ و بينَ الناّسِ) 2  !اوَليَ الناّسِ باِلعفوِ اَقدرهم عليَ العقوُبةِ) 1

  !فوَت الحاجةِ اَهونُ من طلَبَِها اليَ غيَرِ أهلها) 4 !اوَضَع العلمِ ما وقفَ عليَ اللِّسانِ و اَرفَعه ما ظَهرَ في الجوارحِ و الأركانِ) 3

  :معاًي جاء فيها اسم التفّضيلِ و اسم المكانِ عين العبارةَ التّ -35

 !جبلُ دماوند أعليَ جبِال إيرانَ )2  !مدرس اللغّةِ العربيةِ أرشدَنا في المدرسةِ) 1

 !شاهدت أعزّ أصدقائي في الموقف و تكلَّمنا ساعةً) 4  !قَد جعلَ االلهُ في القرآنِ خيراً كثيراً) 3

 ّالت ّالي بدقّةٍاقرأ النص  ّ40ـ  36(وأكمل الفراغات بِما يناسب النص:( 

» بعد وم36....(الي .....(ناعلِّمتقالَت إحدي الزّميلات لم ،اخُتي : الكيمياء)....ختلفةِ، ما )..... 37ياةِ المراحل الحالعاليةَ و تنَجح في م ب الدرجاتناًّ و لكنّها تكَتسنيّ سم

تَجعلي الّذينَ أصبحوا ناجِحينَ اسُوةً، )..... 38. .... (أحبي عملَك؛ حب الشئ الذّي نقَوم بهِ هو أفضلَ معين للنّجاح: لنّجاحِ في الحياةِ؟ أجابت المعلِّمةُهو أهم أسرار ا

الغرور لَمهلك  فإنَّ أيضاً؛)..... 40.... (حل المختلفة، عليك أن تَبتعدي عن لكيَ تفَوزي في المرا. إلي كلامِ الناّجحينَ دائماً)..... 39.... (تَحصلي علي ما ترُيدينَ، فـَ 

 »!جداً

  حصةَ) 4  مشاغبِ) 3   أحياء) 2    تبَجيلِ) 1 -36

  صغرَ) 4  أصغرَ) 3  صغري) 2      صغيرٌ) 1 -37

  لم) 4  ما) 3  منْ) 2  إنْ) 1 -38

  استَمعي) 4  استَمعوا) 3  استَمع) 2  استَمعينَ) 1 -39

التَّخفيضِ) 4  العجبِ) 3  الفضَحِ) 2  الفسُوقِ )1 -40
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 ترتيب هر كدام چيست؟ رابطة عليّ و معلولي در نظر بگيريم به» برخورداري از معرفت برتر«و » بهتر پذيرفتن پيام الهي«اگر بين  - 41

  علتّ - معلول) 4  معلول - علت )3  متبوع - علت )2  تابع - معلول )1
 .يافت …و  …ترتيب در نيازهاي بنيادين  توان به را مي» چرا زيستن«و » چگونه زيستن«و اوست  …نيازهاي برتر انسان  -42

  شناخت هدف زندگي -كشف راه درست زندگي - مشغولي و دغدغه منشأ دل )1
  درك آيندة خويش -شناخت هدف زندگي -مشغولي و دغدغه ناشي از دل )2
  خويش درك آيندة -شناخت هدف زندگي - تفكّر در مورد روزمرگّي منشأ )3
  شناخت هدف زندگي - كشف راه درست زندگي - تفكّر در مورد روزمرگّي ناشي از) 4
برتر  ييك از نيازها مؤيد كدام» كار دگري تجربه بردن به با/ تا به يكي تجربه آموختن  - در اين روزگار دو بايستعمر / مرد خردمند هنرپيشه را «شعر  -43

 دارد؟ويژگي اشاره  ت و به كدامانسان اس

  ت عمر انسانعدم تكرار فرص -ة خويشدرك آيند )2  عدم تجربة انسان در طول عمر -خويش ةدرك آيند )1
  عدم تجربة انسان در طول عمر - كشف راه درست زندگي) 4  ت عمر انسانعدم تكرار فرص - شف راه درست زندگيك )3
 سولان به سوي بندگان چيست؟رهدف از ارسال ) ع(و بنابر سخن امام كاظم فت توان يا روح انسان را در كدام آيه مييابي به اكسير حيات  راه دست -44

  تعقل در پيام الهي - »استجيبوا الله و للرسّول« )1
2( »تعقل در پيام الهي - »و جعلنا من الماء كلّ شيء حي  
  رسيدن به رتبة بالا در دنيا و آخرت - »استجيبوا الله و للرسّول« )3
  رسيدن به رتبة بالا در دنيا و آخرت - »شيء حي و جعلنا من الماء كلّ«) 4
 يك از عوامل ختم نبوت اشاره دارد؟ ، به كدام»لا ضَرَر و لاضرار في الاسلام«: كه) ص(يش پيامبر اكرم فرما اين اولين عامل ختم نبوت چيست و -45

  كريم از تحريف حفظ قرآن -بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي ةآمادگي جامع )1
  كريم از تحريف حفظ قرآن -پويايي و روزآمد بودن دين اسلام )2
  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -پويايي و روزآمد بودن دين اسلام )3
  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي ةآمادگي جامع) 4
 گردد؟ آيه مفهوم مي كدام ترجمةاز دقت در پيام » خبري نه جهل و بي و هاست ظلمها و  بسياري از اختلافات مذهبي حسادت ةسرچشم«كه  اين -46

  ».كه به حقانيت آن آگاه شدند اهل كتاب در آن راه مخالفت نپيمودند مگر پس از آن« )1
  ».ابراهيم نه يهودي بود و نه مسيحي، بلكه يكتاپرست و مسلمان بود« )2
  ».توصيه نموديم ابراهيم و موسي و عيسي به تو وحي كرديم و به ماچه را  آن« )3
  ».آيين پدرتان ابراهيم است و او شما را از پيش مسلمان ناميد«) 4
 چيست؟ عللبه چه موردي اشاره دارد و آن مورد از » امرنا ان نكلّم الناّس علي قدر عقولهم ءأنا معاشر الانبيا«حديث شريف  -47

  ختم نبوت -رشد تدريجي سطح فكر مردم )2  ختم نبوت -تحريف تعليمات پيامبر پيشين )1
  تجديد نبوت -رشد تدريجي سطح فكر مردم) 4  تجديد نبوت -تحريف تعليمات پيامبر پيشين )3
 كريم شك دارند كدام پيشنهاد را داده است؟ كه در الهي بودن قرآن خداوند براي اثبات نهايت عجز و ناتواني كساني -48

  »لا يأتون بمثله« )2    »ظهيراً بعضٍلو لو كان بعضهم « )1
  »و ما كنت تتلو من قبله من كتاب«) 4    »مثله ةٍقل فاتوا بسور« )3
هر كس از زن « ةو آية شريف» .خداوند آن چه را كه امت تا روز قيامت به آن احتياج دارد در كتابش آورده است«: فرمايد كه مي) ع(باقر  محديث شريف اما -49

قرآن كريم محتوايي هاي اعجاز  يك از جنبه ترتيب به كدام به» .بخشد ن باشد خداوند به او حيات پاك و پاكيزه ميو مرد عمل صالح انجام دهد و اهل ايما
 اشاره دارند؟

  جانبه بودن جامعيت و همه - انسجام دروني در عين نزول تدريجي )1
  تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت - انسجام دروني در عين نزول تدريجي )2
  جانبه بودن جامعيت و همه -جانبه بودن ت و همهجامعي )3
  تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت -جانبه بودن همهو جامعيت ) 4
از اهداف ارسال پيامبران آن بود كه چه كساني  يكي ،»حكومت اسلامي، ضرورت اجراي احكام اسلام است تشكيليكي از دلايل « با توجه به مفهوم -50

 ا كنند و كدام عبارت مؤيد آن است؟اي بر پاية عدل بن جامعه

  »… يةو الصوم و الحج و الولا ةو الزكا ةالاسلام علي خمس علي الصلا ينب« - مردم )1
  »…لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان « - مردم )2
  »…لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان « - انبيا )3
  »… يةو الصوم و الحج و الولا ةو الزكا ةالاسلام علي خمس علي الصلا يبن« - انبيا) 4

دقيقه 15.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  2دين و زندگي 
 

 سال اول مباحث نيم
  84تا  8ي ها  صفحه

اي، بهترين فرصت براي محك زدن سطح علمي و تسلط شما به مطالب كتاب درسي هستند هاي دورهآزمون .  
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اشاره » هايي كه اسلام بر آن استوار است پايه«و » اشراف كامل خداوند در انتخاب فرستادة خود براي مردم«به ترتيب  كدام گزينه بهآيات و روايات  -51
 كند؟ مي

  »يريدون ان يتحاكموا الي الطاغوت « -»ليقوم الناس بالقسط« )2  »ن يتحاكموا الي الطاغوتيريدون ا« - »اعلم حيث يجعل رسالته« )1

  »بالولايةء كما نودي  لم يناد بشي« -»ليقوم الناس بالقسط«) 4  »بالولايةء كما نودي  لم يناد بشي« - »اعلم حيث يجعل رسالته« )3

 باشند؟ هايشان مي يك از مسئوليت د معصوم بودن پيامبران در كدامترتيب پيام پيامبران به درست از عدم سلب هدايت مردم و سرمشق گرفتن -52

  اجراي احكام الهي -دريافت و ابلاغ وحي )2  دريافت و ابلاغ وحي - تعليم و تبيين دين و وحي الهي )1
  وحي الهيتعليم و تبيين دين و  -دريافت و ابلاغ وحي) 4  اجراي احكام الهي - تعليم و تبيين دين و وحي الهي )3
 كريم چرا خداوند متعال ايمان برخي از افراد را يك گمان و پندار بيان داشته است؟ بنابر آيات قرآن -53

  »و قد امروا ان يكفروا به« )2    »يريدون ان يتحاكموا الي الطاغوت« )1
  »لهتون بمثيأ علي أن يأتوا بمثل هذا القرآن لا«) 4    »يريد الشيطان ان يضلّهم ضلالاً بعيداً« )3
روزي «: كه فرمود) ع(و بنابر سخن امام علي  »پذيرش حكومت طاغوت و انجام دستورهاي وي بر مسلمانان حرام است؟«: گوييم ي ميحيانبر مبناي كدام مستند و - 54

 شود؟ ورت آموخته ميتعاليمي از اين قبيل به چه ص» .شد هزار باب از علم را به رويم گشود كه از هركدام هزارباب ديگر گشوده مي) ص(رسول خدا 

1( »ِريدونَ أن يتحاكموا إلي الطاّغوت« )2  آموزش معمولي -»و قد اُمروا أن يكفروا بهجان الهام به روح و -»ي  
3( »ِريدونَ أن يتحاكموا إلي الطاّغوت«) 4  جان الهام به روح و -»و قد اُمروا أن يكفروا بهآموزش معمولي  -»ي  
 تاريخي است؟ حوادثترتيب نشانگر كدام  گردد به مطرح مي) ص(ياران رسول خدا » تكبير«و » بريكت«جا كه در تاريخ اسلام  آن -55

    ولايت ةنزول آي - غدير ةواقع )2     اطاعت ةنزول آي - غدير ةواقع )1
  اطاعت ةنزول آي -هاشم دعوت بزرگان بني) 4    ولايت ةنزول آي -هاشم دعوت بزرگان بني )3
 كدام حديث مندرج است؟ در موضوع ختم رسالتو  عترت در حديث شريف ثقلين كدام است ك جستن به قرآن وپيامد تمس -56

  منزلت - »لن يفترقا«) 4  جابر - »لن يفترقا« )3  جابر -»لن تضلوا« )2  منزلت -»لن تضلوا« )1
 از كدام بخش آيه قابل دريافت است؟» تبليغ يا ابلاغ« ةشريف ةرساني در آي موضوع اهميت پيام -57

  »و ان لم تفعل فما بلغت رسالته« )2  »ا الرسول بلّغ ما انزل اليك من ربكيا ايه« )1
  »ان االله لا يهدي القوم الكافرين«) 4    »و االله يعصمك من الناس« )3
 شود؟ براي چه كساني مؤثرتر واقع مي) ص(عامل انحطاط اقوام و ملل گذشته را چه چيزي معرفي فرمود و الگو قرار دادن پيامبر ) ص(رسول خدا  -58

  »البريةِالذّين آمنوا و عملوا الصالحات اوُلئك هم خيرُ « - رها كردن افراد ضعيف و مجازات صاحبان نفوذ )1
  »لمن كان يرجو االلهَ و اليوم الآخرَ و ذكرََ االله كثيراً« - رها كردن افراد ضعيف و مجازات صاحبان نفوذ )2
  »جو االلهَ و اليوم الآخرَ و ذكَرَ االله كثيراًلمن كان ير« - روا داشتن تبعيض در اجراي عدالت )3
  »البريةِالذّين آمنوا و عملوا الصالحات اوُلئك هم خيرُ « - روا داشتن تبعيض در اجراي عدالت) 4
از دقت در كدام آية كردند و دلداري افراد غمگين كاري الهي است، پيام برداشت شده  كه انبيا براي انجام تكليف خود بيش از حد انتظار تلاش مي اين -59

 شريفه است؟

  »يا ايها الرسول بلّغ ما انزل اليك من ربك« )1
  »لعلكّ باخع نفسك الاّ يكونوا مؤمنين« )2
  »البريةِمنوا و عملوا الصالحات اولئك هم خير انّ الذّين آ« )3
  »…انما يريد االله ليذهب عنكم الرّجس «) 4
 يها بدي«: فرمايد مي) ص(در ارتباط با كدام حديث بوده و آنجا كه پيامبر اكرم  »البريةِلحات اولئك هم خير انّ الذّين آمنوا و عملوا الصا« ةآية شريف -60

 د؟اشاره دار عاد رهبري آن حضرتيك از اب به كدام ،».زيرا دوست دارم با دلي پاك و خالي از كدورت با شما معاشرت كنم ،ديگر را پيش من بازگو نكنيد يك

  كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت -.ندا ايي كه جانم در دست قدرت اوست، اين مرد و شيعيان او رستگارند و در روز قيامت اهل نجاتسوگند به خد )1
  محبت و مدارا با مردم -.ندا سوگند به خدايي كه جانم در دست قدرت اوست، اين مرد و شيعيان او رستگارند و در روز قيامت اهل نجات )2
  كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت -»...علم هستم و علي درِ آن است من شهر « )3
  محبت و مدارا با مردم -»...من شهر علم هستم و علي درِ آن است «) 4
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61- Which one is grammatically WRONG? 
1) There are a lot of books on the table.  

2) How much information do you need? 

3) There are seven thousands languages in the world.    

4) Two hundred students study in this high school. 

62-  How … of bread have you bought? We have … guests tonight. 
1) much loaf / a lot of  2) many loaves / lots of 

3) much bag / many  4) many bags / much 

63- Which sentence is grammatically WRONG? 
1) The child speaks loudly. 

2) The museum opens at 8 a.m. 
3) Yesterday, we talked for hours. 

4) Shayan is always kind with his sister. 

64- It seems that coffee has been a … drink for thousands of years, but in my country people prefer 

tea the most.  
1) social 2) balanced 3) popular  4) generous 

65- These documents are ... relevant to the research we have recently done about endangered animals. 
1) largely 2) quickly 3) politely  4) differently 

66-  All changes happening in our life are not necessarily bad. We may lose something good, but we 

may … something better. 
1) imagine 2) gain 3) identify  4) collect 

67-  We have been close friends since high school. I don’t believe that he … visits me these days. 
1) frequently 2) mainly 3) rarely  4) especially 

68- The teacher asked the students visiting the national zoo to … the fences around the cages of wild 

animals. 
1) keep off 2) die out 3) turn off  4) put out 

69- Overuse of computers and the Internet creates some physical, mental and social problems that is 

known as Internet … . 
1) addiction 2) condition 3) improvement 4) experience 

70- People who have heart disease, which is one of  the major illnesses in the world, can try … . That is 

what some people believe to be the best medicine. 
1) culture 2) ability 3) frequency  4) laughter 

 

 
  People have attitudes/feelings/beliefs about the language in general, their language, and the language of 

other people. They may feel that a/an …(71)… language is not a 'real' language. They may feel they are 

not speaking …(72)… when other people hear their language. They may …(73)… one language at a 

time. They may feel that the …(74)… language is the best language for …(75)… social contacts, the best 

way to get a job and the best chance for improving their children's future. 

71- 1) favorite 2) written 3) broken  4) oral 
72- 1) fluently 2) absolutely 3) honestly  4) quietly 

 
 
 

PART B: Cloze Test  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

)2(انگليسي   زبان دقيقه 15

  سال اول مباحث نيم
  60تا  15ي  ها صفحه

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. 
Then mark the answer on your answer sheet. 

دامنة لغات خود را گسترش دهيد هاي اخير را بخوانيد وهاي كنكورهاي سراسري سالالات درك مطلب، سعي كنيد متنبراي تمرين سؤ .  
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73- 1) can believe that they know only 2) that they can believe only know  

 3) believe that they can only know 4) believe they only that can know 

74- 1) suitable 2) physical 3) mental  4) national 

75- 1) express 2) expressing 3) to express  4) expresses 

 

     The first Olympic Games were in Olympia in Greece in 776 B.C.  It was a national sports organization.  

Baron Pierre de Coubertin reviewed the games in 1896 and a lot of sportsmen from different countries joined 

this organization in Athens in that year. Thus, the Olympic Games became an international sports organization.      

   Today, the Olympic Games take place every four years. They are very popular because they bring 

people from all countries together for a short time. The goal is to educate youth through sports and 

teach friendship. The flag of the Olympic Games is very famous. Pierre de Coubertin designed it in 

1920. It contains five rings with a white background. The rings are in different colors. They symbolize 

the five continents- green for Europe, black for Africa, yellow for Asia, red for America and blue for 

Australia.   

The location of the games changes each time. The committee chooses two places every year because 

one is for Summer Games and the other one is for Winter Games. Before the games, a team of runners 

goes to Athens and they light the Olympic torch. Then, they run to the host country and light another 

torch there. This is the start of the games.      

  The Olympic Games include a variety of individual and team sports. Some of them are cycling,  

fencing, volleyball, winter sports, swimming, and wrestling. The awards are gold, silver and bronze 

medals.  The winners also receive flowers and fame. 

76- The Olympic Games first started ... . 

1) in Greece 2) in 1896 3) in 1920  4) in Australia 

77- The underlined word “they” refers to ... . 

1) games 2) runners 3) sportsmen  4) sports 

78- Which one is WRONG according to the passage? 

1) The Olympic Games are held every year. 

2) The Olympics consists of Summer and Winter Games. 

3) The gold medal is awarded to the first winner of every competition. 

4) The Olympic Games bring young people from different nations together in friendship. 

79- In which paragraph, the reason for the popularity of the Olympic Games is given? 

1) Paragraph One  2) Paragraph Two   

3) Paragraph Three  4) Paragraph Four 

80-  The ... symbolize the continents of the world. 

1) games 2) goals 3) sports  4) rings 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
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  شناسيزمين     
  

  ها استفاده كنند؟  ها در تعيين سن واقعي سنگ كدام ويژگي در عناصر راديواكتيو سبب شده است كه از آن - 81

  نيمه عمر كوتاه )2    ها  فراواني اين عناصر در سنگ )1

  گيري ساده بودن روش اندازه )4    سرعت ثابت فروپاشي  )3

  زوييك رخ داده است؟ انقراض گروهي در كدام دورة، دوران پالئو - 82

  سيلورين )4  كامبرين )3  پرمين )2  كربنيفر )1

  ؟ نيست سيليكاتيكدام يك از جواهرات زير  - 83

  زبرجد )4  زمرد )3  عقيق )2  توركوايز )1

  مقداري كانسنگ كروميت يافت شده است كدام يك از موارد زير در نحوه تشكيل اين كانسنگ موثر بوده است؟ در يك معدن  - 84

  ها تزريق در داخل شكستگي )2    در كف مخزن ماگمايي نشيني ته )1

  در سنگ رسوبيتشكيل كانسنگ  )4  هاي روان نشين شدن در مسير آب ته )3

  كانسنگ كدام يك از عناصر زير منشأ گرمابي دارند؟  - 85

1( Cr  وNi  2( Zn  وMO  3( Pb  وPt  4( Sn  وCr  

  اند؟  سبهاي مردابي براي تشكيل زغال سنگ منا هاي محيط چرا آب - 86

  كمبود اكسيژن  )2    گذاري شديد  رسوب )1
  اكسيد فراوان كربن دي )4    تجزيه كنندگان فراوان  )3

  اند؟  هاي اقيانوسي چگونه تشكيل شده پشته - 87

  مواد مذاب خميركره به بستر اقيانوس در مرحلة گسترش رسيدنبر اثر  )1

  اي  شدن پوستة قاره خميركره و شكافته هاي همرفتي تحت تأثير جريان )2

  اي  فرورانش ورقة اقيانوسي به زير ورقة قاره )3

  فرورانش ورقة اقيانوسي به زير ورقة اقيانوسي  )4

  ترين بخش به سنگ بستر كدام است؟آب زيرزميني نزديك توزيعدر  - 88

  حاشية مويينه )2     تهويهمنطقه  )1
  سطح ايستابي )4     اشباعمنطقه  )3

  سختي كل آب چقدر است؟ . گرم در ليتر يون منيزيم است ميلي 50گرم در ليتر يون كلسيم و  ميلي 35نه آبي داراي نمو - 89

1( 5/143    2( 5/292  
3( 125    4( 5/268  

  ها است؟ دلخواه كشاورزان و باغبان خاك حاصل از كدام يك از ذرات زير خاك - 90

  ماسه و شن  )2    ماسه و لاي )1
  ماسه، لاي و رس )4    ماسه، لاي و شن  )3

 دقيقه 10
آفرينش كيهان و 

منابع / تكوين زمين 
معدني و ذخاير 
انرژي، زيربناي 

/ تمدن و توسعه 
  منابع آب و خاك 

  58تا  9 هاي صفحه

 .ها را متوجه شويد كند خودتان را بهتر بشناسيد، به نقاط قوت خود پي ببريد و علت كاهش نمره در بعضي درس ريزي به شما كمك مي دفتر برنامه
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   )2(رياضي       
  

  
2دو ضلع مجاور يك مربع روي دو خط به معادلات  - 91 3mx y   1و 1x (m )y   قرار دارند .m  كدام است؟     

1( 3
2  2( 3

2  3( 2
3  4( 2

3  

1اي به مركز  دايره - 92 2( , )  9و به مساحت  4بر خط 3y x k  ر مقدا. مماس استk  ؟ تواند باشد ميكدام  

1( 7  2( 7-  3( 4-  4( 4  

4 ةهاي معادل مجموع مربعات ريشه - 93 21 2 7(x ) x x     كدام است؟  

1( 6  2( 8  3( 10  4( 12  

2fاگر شكل داده شده نمودار تابع   - 94 (x) ax bx c   3آنگاه حاصل عبارت  ،باشد 2
bA a c     كدام است؟  

     صفر )1

2( 2  

3( 4  

4( 2-  

 ةمعادل - 95
2

2
4 0

2 3
x ax
x x

 


 
  ممكن است؟  aچند مقدار براي . ددار ريشهفقط يك  

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

a ،1xبه ازاي چند مقدار  - 96   2 ةجواب معادل 17 2x ax ax     است؟  

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

2 ةهاي معادل ريشه و  اگر  - 97 6 4 0x x   حاصل عبارت  ،باشند


 
  كدام است؟  

1( 6  2( 2 2  3( 2 3  4( 10  

برد تابع   - 98
2

x
f (x)

x x

  


  .)نماد جزء صحيح است ،( [ ]ست؟ شامل چند عدد صحيح ا 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

  

 قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدف)2(رياضي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 ت؟شما براي آزمون امروز چيسگذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 35

/ هندسه تحليلي و جبر 
 مثلثات/ تابع / هندسه 

گيري  واحدهاي اندازه( 
 )زاويه تا پايان درس اول

  )76تا  1هاي  صفحه( 

  .هاي محاسباتي مانند رياضي و فيزيك حواستان به زمان باشددر درس
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2اگر نمودار تابع  - 99
x af (x)

bx





1fزير باشد،به صورت   (   كدام است؟  (

1( 1     

2( 1
2  

3( 3
2  

4( 1
3  

  ؟نيستندمساوي  gو  fدر كدام گزينه، توابع  - 100

1( 

2

3 3
xf (x)
x
xg(x)

| x |


 







    2( 1 1
1 1

f (x) x x

g(x) x x

    


   
  

3( 
2

1
f (x) x x

g(x) x x

  

   

    4( 
2
2

3

xf (x)
x
xg(x)
x

 


 

  

2f اگر - 101 (x) x x   ،1مقدار باشد 3f ( )  كدام است؟  

1( 1  2( 2  3( 3  4( 2-  

3ضابطة تابع وارون  - 102 2
4

xf (x) 
  كدام است؟  

1( 1 4 3
2

xf (x) 
    2( 1 3 24f (x) x    

3( 1 32 2f (x) x      4( 1 4 2
3

xf (x) 
  

اگر  - 103 1 5 2 0 3 4 4 6f ( , ), ( , ), ( , ), ( , )  و 1 4 2 1 0 3g ( , ),( , ), ( , )  1ضرب اعضاي برد تابع  باشند، حاصل
2f
g

  كدام است؟  

1( 7  2( 60  3( 36 )4  صفر  

yتابع  ةضابط، gو  fبا توجه به نمودار دو تابع  - 104 (f g)(x)   كدام است؟  

1( 0 2
3 8 2 4

x , x
y

x , x
  

    
       

2( 4 0 2
3 8 2 4
x , x

y
x , x
  

    
  

3( 0 2
6 2 4

x , x
y

x , x
  

    
  

4( 4 0 2
6 2 4

x , x
y

x , x
  

    
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  درست است؟ شرطي زير يك قضية  شرطي عكس كدام قضية - 105

  . مساحت هستند گاه هم نهشت باشند، آن اگر دو مثلث هم )1

  . اگر در مثلثي سه ضلع برابر باشند، آنگاه دو زاوية برابر دارد )2

  .الاضلاع باشد، آنگاه قطرها منصف يكديگرند اگر يك چهارضلعي متوازي )3

  . منصف يكديگرند اگر يك چهارضلعي مربع باشد، آنگاه قطرهايش عمود )4

  بزرگ ذوزنقه كدام است؟  ةفاصلة محل تلاقي قطرها از قاعد. د استواح 15واحد و ارتفاع ذوزنقه  12و  8دو قاعدة يك ذوزنقه  ةانداز - 106

1( 9  2( 12  3( 6  4( 10  

  كدام است؟  x ةانداز ،در شكل روبرو - 107

1( 88/2       

2( 44/1  

3( 2/1  

4( 4/1  

  راديان به ترتيب در كدام نواحي قرار دارند؟  5/4و  3هاي  انتهاي كمان - 108

  سوم  –دوم  )2    دوم  –دوم  )1

  چهارم -سوم  )4    سوم  –سوم  )3

باشد، حاصل ) 1( ةبرابر مساحت داير سه) 2( ةمطابق شكل، اگر مساحت داير - 109



A B
AB

   كدام است؟  

1( 3    

2( 3 3  

3( 3  

4( 4  

  چند درجه است؟  باشد،  cm12برابر  ABو طول كمان  cm4اگر شعاع دايره  زير،در شكل  - 110

1( 180


     

2( 540


  

3( 360


  

4( 720

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  )2(شناسي  زيست     
  

  
  هاي مننژ، صحيح است؟كدام گزينه در ارتباط با پرده - 111

  .خوني مغز مشاهده كنيم هامويرگي ي دربرگيرندهتوانيم در فضاي بين دو پردهي مننژ را نميرين پردهت ضخيم) 1

  .ش خاكستري دستگاه عصبي مركزي استي مننژ فقط در تماس مستقيم با بخترين پردهنازك) 2

  .هاي مننژ مشاهده كردرا در فضاي بين پرده كننده در برابر ضربهمحافظتتوان مايع مي) 3

  .است اي داراي منافذ ياختههاي ي بافت پوششي تك لايه با ياختهي داخلي مننژ، در برگيرندهپرده) 4

 كند؟ يتكميل م درستيناكدام گزينه ، عبارت زير را به   - 112

  ».پيدا كند...................  شود تاسبب مي...................... غير طبيعي هورمون  ................ ،در انسان«
                  ، افزايشهاي زندهميزان مصرف گلوكز توسط ياخته - تيروئيدي - افزايش) 1

  فزايش، اترين مادة آلي ادرار فراوانميزان  - انسولين - كاهش) 2

  ، كاهشخوار درشت هايياخته فعاليتميزان  - كورتيزول - افزايش) 3

  كاهش، هاي اسمزي زيرنهنج ميزان تحريك گيرنده - ضدادراري - كاهش) 4

  ي غذا موثرند، درست است؟هاي حسي شيميايي بدن انسان كه در درك درست مزهي گيرندهچند مورد در ارتباط با همه  - 113
  .دهندهاي عصبي دستگاه عصبي مركزي سيناپس تشكيل ميه با گروهي از ياختهدارند ك ييهارشته - الف

  .هستند در غشاي خود هايون جا كنندههجاب پروتئيني  دارهاي دريچهداراي كانال - ب

  .شوندهاي عصبي محسوب نميجزء ياخته - ج

 .ممكن است فاقد مژك باشند - د

1(1   2 (2  3 (3  4 (4  

  كند؟تكميل مي نادرستيبه  دهد، كدام گزينه عبارت زير رااستخوان دراز را نشان مي تنة يك ساختار بخشي از  كه زيربا توجه به شكل  - 114
  ».باشند................... بخش ...... .....................«

  توانند متعلق به بافت پيوندي ، مي»ب« - يهاياخته، همانند »الف«اجزاي بخش ) 1

  هاي كشسان و كلاژن توانند داراي پروتئين، مي»الف« - اجزاي همانند، »ج«اجزاي بخش ) 2

  دخالت داشته  مغزي- ساختار سد خونيتوانند در مين، »الف« - اجزاي برخي  ، برخلاف»ب«هاي بخشياخته) 3

  درون گوش مياني وجود داشتهتوانند ، نمي»الف« - اجزاي ، برخلاف»ج« اجزاي بخش )4

  . . . . . . متصل است، قطعاً . . . . . . هرگاه سر ميوزين به   - 115

1 (ATP – 2  . سر ميوزين به اكتين هم متصل است (ADP – سر ميوزين به اكتين هم متصل است .  

  . اي به سر ميوزين متصل نيست ADPهيچ  –اكتين ) 4  . اي به سر ميوزين متصل نيست ATPهيچ  –اكتين ) 3

  

 دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدف)2(شناسي  زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف ون قبلآزم 10چند از 
   

دقيقه 20
تنظيم عصبي، حواس، 
دستگاه حركتي، تنظيم 

  شيميايي و ايمني 
  78تا  1هاي  صفحه

 .كند مي كمك فراموشي رفع به آزمون از قبل شب در  ها برداري خلاصه از استفاده
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 است؟  حيح، صسالم و بالغ انسان بدن ي اسكلتيها چند مورد در ارتباط با همة ماهيچه  - 116

  . شوند، منقبض ميغشاي نورون حركتي در پي هر تغيير اختلاف پتانسيل الكتريكي دوسوي - الف

  . هاي اكتين و انجام انقباض را دارندقطعاً قابليت اتصال سرهاي ميوزين به رشته - ب

  . طور كامل انجام دهند ا بهتوانند تجزيه گلوكز ر ميكافي يژن فقط در حضور اكس - ج

  . شود ها به استخوان مي هايي هستند كه باعث اتصال آن داراي زردپي - د

1 (3  2 (2  3 (4  4 (1  

 ..................... ،آب بدن نقش دارد تعادل ، هر نوع هورموني كه در تنظيمدر بدن انسان  - 117

  .شوديوارد م يااختهي نيب عيبه ما سازنده خود اختهي يخون از غشا يفشار اسمز رييتحت اثر تغ) 1

  . شود كه داراي غشاي پايه در سطح زيرين خود هستند هايي ترشح ميقطعاً از ياخته )2

   . شودها در مركز تنظيم خواب بدن، ترشح ميدر پي تحريك برخي گيرندهفقط  )3

  . شودهايي در دستگاه عصبي مركزي توليد و ترشح ميتوسط ياخته) 4

 كند؟ تكميل مي ينادرستزينه عبارت زير را به كدام گ  - 118

 »............... ،دفاعي بدن انسان سالم و بالغ كننده در سومين خط هر نوع گويچه سفيد شركت«  

    .عبور كندهاي خوني مويرگاز ديواره تواند مي )1

  .كننده قرار بگيردكمك Tلنفوسيت تواند تحت تأثير مي )2

  .گيردر قرا سپري شكلهاي پوششي غدة ير نوعي هورمون ترشح شده از ياختهتحت تأث تواندمي )3

  . يابد، به سرعت تقسيم و سپس تمايز ژن خاص به بدندر پي ورود نوعي آنتيتواند مي )4

 ................. ،دستگاه ايمني بدن انسان سالم و بالغ سالم هاينوع پيك شيميايي ترشح شده از ياخته هر  - 119

     .دكناي عبور ميبراي اثر بر روي ياختة هدف از غشاي ياخته )2  .شوداي بافت پيوندي خون ميد ماده زمينهوار) 1

   . داردهاي سرطاني نقش در مبارزه با ياختهقطعاً  )4  .دشونوعي پيك شيميايي دوربرد محسوب مي )3

 ................. ،اي ساله 30غيراختصاصي بدن زن سالم خطوط دفاع در   - 120

     . ها نقش دارند هاي آنزيمي در مبارزه با باكتري پروتئين )2   . زا مبارزه كنندهاي بيماريتوانند با ميكروب هاي سفيد ميبرخي گويچه )1

  .شودمادة مخاطي مانع نفوذ ميكروب به سطوح زيرين مي )4   . شود در پاسخ به ورود ميكروب، نوعي پروتئين ترشح مي )3   

  گواه   

   ..........هايي دخالت دارد كه  مختار در انقباض ماهيچهدستگاه عصبي خود  - 121

  .اند اي شكل و تك هسته همگي دوكي) 2     .اند همگي فاقد نوار تيره و روشن) 1

 .ها نقش دارند جايي استخوان در جابه) 4  .شوند همگي بدون فرمان از قشر مخ منقبض مي) 3

 .......... قطعاً.......... هر جانوري كه   - 122

  .دهد هاي نوري خود پرتو فرابنفش را نيز تشخيص مي توسط گيرنده –مغز آن از چند گره به هم جوش خورده تشكيل شده است ) 1  

  . ي نوري خود دارد محيط شفاف در هر گيرندهسه  –كند  تصوير موزاييكي ايجاد مي) 2

  . لوب بويايي متصل به مخچه دارد –تر است  از انسان بزرگنسبت به كل مغز جانور بويايي آن  هايلوب) 3

  . گره عصبي نيز دارد –پاي خود دارد حسي روي موهايي شيميايي در  گيرنده) 4
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 كند؟ كامل مي نادرستيچند مورد عبارت زير را به   - 123
 »..........، انسان در ساختار همه مفاصل بدن«

 .شندباها قادر به حركت در جهات جلو و عقب مياستخوان) الف

 .گيرد ها صورت ميتنها به كمك رباط همبه هااتصال استخوان) ب

 .شودمايع مفصلي مانع از اصطكاك دو استخوان مي) ج

         3) 4  2) 3  1) 2  صفر ) 1
 هاي اسكلتي باشد؟ تواند از نتايج انقباض ماهيچه چند مورد مي  - 124

                               ها نفرونهاي مثبت در  يون نوعيافزايش ترشح ) الف
 دار در ادرار افزايش نوعي ماده دفعي نيتروژن) ب

                                           ماهيچهكاهش اسيدهاي چرب موجود در ) ج

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
 كند؟  تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 125

 »..........ماهي،  در كوسه«

  .                                شود ي پشتي مشاهده ميطناب عصب) 1
 .در تشكيل اسكلت بدن نقش دارنداستخواني بافت ) 2

            .انسان است در اين نسبتبزرگتر از به كل مغز جانور هاي بويايي   لوبنسبت ) 3
  .گذرد اي مي ، خون يك بار از قلب دو حفرهدر هر بار گردش خون در بدن) 4
 ..........بخش .......... توجه به شكل مقابل، بخش با  - 126

      .ي شيري اثر دارد تواند حاوي هورموني باشد كه بر غده مي »ب« - برخلاف  »الف«) 1
    . باشدهاي عصبي ترشحي ميياختهداراي  »ج« - همانند »ب«) 2
      . هايي را به جريان خون ترشح كند تواند هورمون ، مي»الف« - برخلاف »ج«) 3
  . تواند موادي را به خون واردكند كه هورمون نيستند مي »فال« - همانند »ب«) 4
 كند؟ طور مناسب كامل ميچند مورد عبارت زير را به - 127

  ».كاهش يابد.......... شود تا  سبب مي.......... در انسان، كاهش غيرطبيعي هورمون «
  ها  بازجذب كلسيم در نفرون –غدد پاراتيروئيد  )ب     فشاراسمزي ادرار – ضدادراري )الف

  غلظت سديم در ادرار –آلدوسترون  ) د   ها به درون گرديزه Hترشح –انسولين  )ج
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 شود؟خوار تبديل به درشت ممكن است ريهاي زير پس از تراگذكدام يك از ياخته - 128

 
1 (  2 (  3 (  4 (  

  
   . ايجاد شود......... در برابر  فعاليت دستگاه ايمنيي  نتيجه در تواند نمي......... بالغ،  فرد يك در - 129

 خودي هاي ياخته –يك نوع ديابت )2    سم باكتري   –ايمني فعال) 1

  خودي هاي ياخته –حساسيت) 4  خودي هاي مولكول –اسكلروزيس مالتيپل )3
 ......... هاي مكمل، پروتئين - 130

    .شوندميكروب به بدن توليد ميفقط در صورت ورود ) 1
  .دهندخوارها را افزايش ميبا اتصال به سطح ميكروب، فعاليت درشت) 2
  .شوندهاي ايمني به سطح ميكروب ترشح و باعث نشت مواد از آن ميتوسط ياخته) 3
  .كنندشوند و روي غشاي ميكروب روزنه ايجاد ميدر پي ورود ميكروب به صورت همزمان فعال مي) 4
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20 20 10cm cm cm
   
 

1 2 325 9

x

q C q C q M   


   )2( فيزيك     

  
  

1 اي الكتريكي نقطه دو بار  - 131 1 2q / q  2و 6q q  در فاصلةr 2چند درصد از بار . از هم قرار دارندq  1را بهq يروي الكتريكي بين دو بار بدهيم تا اندازة ن

 بيشينه شود؟در همان فاصله 

1 (10  2 (20  3( 40  4 (60   

در نقطة برايند بردار ميدان  ،حذف شود 2qاگر بار . صفر استبرابر با  M ةاي در نقط نقطهالكتريكي بار  3برايند  الكتريكي ميدان ةاندازدر شكل زير،   - 132

M  بر حسبN
C

است؟  كدام 
2

9
29 10 N.m(k )

C
     

1( 59 10 i


     2 (59 10 i


  

3( 527 10 i


    4 (527 10 i


  

0، بار الكتريكـي  g5به جرم  كروي روي سطح بادكنكي  - 133 1/ C   يكنواخـت  ان الكتريكـي دكنـيم و بادكنـك را در مي ـ   ايجـاد مـي  بـه طـور يكنواخـت    را 

53 10 N
C

 10 ( و به كدام سمت است؟ نيوتون چندوارد بر بادكنك  وزن و الكتريكي برايند نيروهاي. دهيم كه جهت آن رو به پايين است قرار مي Ng
kg

( 

        ، بالا 02/0 )1

  ، پايين02/0) 2

  ، بالا08/0 )3

  ، پايين 08/0) 4

30و بار الكتريكي  mg6اي به جرم  ذره   - 134 C در يك . شود و تنها نيروي وارد بر آن نيروي الكتريكي است جا مي هدرون ميدان الكتريكي يكنواختي جاب

4mيابد و سرعت ذره  ولت افزايش مي 8 نقاط ميدانكي پتانسيل الكتري ةانداز ،معين جابجايي / s ذره چند متر بر ثانيه است؟  ةسرعت اولي. كند تغيير مي  

  صفر) 4  12 )3  10) 2   8 )1

اي با  انرژي پتانسيل الكتريكي ذره ةكدام گزينه در مورد مقايس. رساناي بدون بار درون ميدان الكتريكي يكنواختي قرار دارد جسميك  زير، مطابق شكل  - 135

   .)در داخل جسم رسانا قرار دارند Dو  Cنقاط (درست است؟  Dو  A ،B ،Cبار الكتريكي منفي در نقاط 

1( C D A BU U ,U U        

2 (C D A BU U ,U U   

3( C D A BU U ,U U   

4 (C D A BU U ,U U   

  

 سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدف)2(فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10اري چند ازگذهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 20

  الكتريسيته ساكن
  كل فصل

 جريان الكتريكي
از ابتداي فصل تا پايان نيروي ( 

  )محركه الكتريكي  و مدارها
  )53تا  1هاي  صفحه(

53 10 NE
C




g


 .شود آموزان مي مانع سردرگمي و آشفتگي ذهني دانشبندي آن تا حد زيادي  داشتن برنامة راهبردي و پيشروي طبق مبحث
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 ةدهيم و آن را به كر مقداري بار مثبت مي Aبه جسم . هاي عايقي قرار دارند هر دو فلزي و بدون بار هستند و روي پايه B ةو كر Aجسم  زيردر شكل   - 136
B سپس كليد . كنيم نزديك ميk جسم  و را قطع كردهA كدام گزينه درست است؟ . كنيم را دور مي 

   
  . بيشتر است نيروي بين دو جسمرا به كره نزديك كرده باشيم،  Aجسم  Mد و اگر قسمت در پايان بار مثبت دار B ةكر )1
  . بيشتر استنيروي بين دو جسم كرده باشيم،   را به كره نزديك Aجسم  Nدر پايان بار مثبت دارد و اگر قسمت  B ةكر) 2
  . بيشتر استنيروي بين دو جسم ده باشيم، را به كره نزديك كر Aجسم  Mدر پايان بار منفي دارد و اگر قسمت  B ةكر )3
  . بيشتر استنيروي بين دو جسم كرده باشيم،   را به كره نزديك Aجسم  Nدر پايان بار منفي دارد و اگر قسمت  B ةكر) 4
    .)دهد فروشكست رخ نمي( ؟ماند ميثابت  ،ر شدنظرفيت خازن تخت بعد از پ در كدام گزينه  - 137

  . كنيمصف و بار خازن را دو برابر صفحات را ن بين ةفاصل )1
  . كنيمصفحات را نصف  ةمساحت مشترك صفحات را دو برابر و فاصل) 2
)2الكتريكي با ثابت دو برابر قبلي  دي )3 )    كنيمرا بين صفحات قرار داده و اختلاف پتانسيل صفحات را نصف .  
)2الكتريكي با ثابت دو برابر قبلي  يفاصله بين صفحات را دو برابر و از د) 4 )    كنيماستفاده.  
اگر پيش از اتصال صفحات اين  .شود با سيم به يكديگر، جرقه زده مير شدن از مولد جدا شده، كه پس از پدر صورت اتصال صفحات يك خازن باردار   - 138

ايجاد شده نسبت به حالت قبل  ةجرق بزرگي ،كرديم صفحات آن را با سيم به يكديگر متصل ميصفحات آن را نصف كرده و سپس  ةخازن به يكديگر، فاصل
   كرد؟  چگونه تغيير مي

   .اظهارنظر قطعي ممكن نيست) 4  . كند نميتغيير  )3  . يابد ميكاهش ) 2   . يابد ميافزايش  )1
   است؟  نادرستچند مورد از عبارات زير   - 139

  . دنكن اي در جهت ميدان الكتريكي سوق پيدا مي ها به طور بسيار آهسته به فلز اعمال كنيم، الكترون وقتي ميدان الكتريكي را )آ
  . آمپرساعت يكاي انرژي الكتريكي است) ب
  . شود هاي آزاد وارد نشود، جريان در آن رسانا برقرار نمي كه هيچ نيروي خالص الكتريكي بر الكترون در يك رسانا، هنگامي )پ
  . ها كمتر است ها در سيم حامل جريان از سرعت واقعي حركت آن الكترون سوقسرعت ) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

205تعداد   - 140 10  الكترون در مدت زمانs40 191عبوري از اين مدار چند آمپر است؟  متوسط جريان. گذرد از مقطع مداري مي 6 10(e / C)    

1( 1
2   2 (80  3( 2  4 (1

80  

 20حال اگر سيم را دولا كنيم و اختلاف پتانسيل دو سر آن را  .كند از آن عبور مي Iجريان  ،سيم بدون روكشيبه دو سر  Vبا اعمال اختلاف پتانسيل   - 141
   جريان عبوري از سيم در حالت اول چند آمپر است؟  .كند آمپر افزايش پيدا مي 4/4درصد كاهش دهيم، جريان عبوري از آن 

1( 2   2 (2/2  3( 4/6  4 (8/8  
0توسط اگر اين باتري جريان م ،استآمپر ساعت  ميلي 60باتري يك ظرفيت   - 142 15/ A ،پس از گذشت چند دقيقه اين باتري به طور كامل  را فراهم سازد

   شود؟ خالي مي

1( 12       2 (24  3( 36  4 (48  
پيچيده شده است و . . . . . اي  ساخته شده است كه اين سيم روي استوانه. . . . . . رئوستا نوعي مقاومت متغير است كه از سيمي با مقاومت ويژة نسبتاً   - 143

   . كند نقش آن را ايفا مي. . . . . . . اي به نام  در مدارهاي الكترونيكي وسيله

  پتانسيومتر –نارسانا  –زياد ) 4  پتانسيومتر -رسانا  – زياد )3  ترميستور –نارسانا  –زياد ) 2  ترميستور  –نارسانا  –كم  )1
ايـن سـيم بـه ترتيـب      ةاگـر چگـالي و مقاومـت ويـژ    . متصـل اسـت   V5 ةبا نيـروي محرك ـ   باترييك ه ب mm1گرم و قطر سطح مقطع  60سيمي به جرم   - 144
36 4/ g / cm  815و 10 .m   191( شـود؟  جا مي هاين سيم جابيك مقطع از  الكترونثانيه چه تعداد  2/3باشد، در مدت 6 10e / C  ،3   و

  .)سيم را مقاومت اهمي در نظر بگيريد

1( 194 10   2 (204 10  3( 192 10  4 (202 10  

www.konkur.in

forum.konkur.in



   19: ةصفح       تجربي يازدهماختصاصي   97 منبه 5آزمون  -) 4(پروژه 
  

39A هاي هاي يكسان و چگالي با جرم مجزا نمودار جريان بر حسب ولتاژ دو سيم  - 145 g / cm    32و 7B / g / cm  باشد مي زير مطابق شكل .
 .)دما ثابت و يكسان است(است؟  Aچند برابر قطر سيم  Bباشد، قطر سيم  Aبرابر مقاومت ويژة سيم  B ،3/0اگر مقاومت ويژة سيم 

1( 6
6          

2 (2
2  

3( 6  

4 (2  
. . . . . .  با پتانسيل  ةبه پايان. . . . . . با پتانسيل  ةدهد تا آن را از پايان انجام مي. . . . . .  الكتريكي الكتريكي روي واحد بار ةكاري كه منبع نيروي محرك  - 146

    .  است............ و يكاي آن  دالكتريكي نام دار ةببرد، نيروي محرك

   ژول -كمتر –بيشتر  –منفي ) 4   ولت -بيشتر –كمتر  –مثبت  )3   ولت -بيشتر –كمتر  –منفي ) 2    ژول -كمتر –بيشتر  –مثبت  )1
   است؟  mAز اين مدار چند اهم باشد، جريان عبوري ا 2و مقاومت دروني آن  V6دو سر باتري  الكتريكي اگر اختلاف پتانسيل ،در مدار شكل زير  - 147

1( 3     
2 (2  
3( 3000  
4 (2000  
  
و  آل ايـده  سـنج  ولـت  ي كـه بسته شود، عدد kاگر كليد . دهد را نشان مي V20آل عدد  سنج ايده ولت ،باز باشد k، اگر كليد شكل زيربا توجه به مدار   - 148

   ؟ كند تغيير مي SIدهند به ترتيب از راست به چپ چند واحد  نشان ميآل  آمپرسنج ايده

1( 16 ،4      
2 (4-  ،4  
3( 4-  ،5  
4 (16 ،5  
  
 آل آمپرسـنج ايـده   ي كهكاهش و عدد V4دهد  آل نشان مي سنج ايده برود، عددي كه ولت Bبه موقعيت  Aاز موقعيت  kاگر كليد  ،در مدار شكل زير  - 149

   مقاومت دروني مولد چند اهم است؟  .كند افزايش پيدا مي A2 دهد نشان مي

1( 5/0    
2 (1  
3( 2  
  . معلوم باشند 2Rو  1Rبايد مقادير ) 4

1در مدار شكل زير، مقاومت دروني باتري   - 150 5/   و نسبتV


 5را  Rاگر مقاومت . دهد ن ميآمپر را نشا 2/1است و آمپرسنج جريان  9/0  برابر 

Vبه ترتيب از راست به چپ نسبت  ،افزايش دهيم


عددي  Vو  آل هستند سنج ايده آمپرسنج و ولت( د؟نكن آمپرسنج چگونه تغيير مي عبوري از و جريان  

    .)دهد سنج نشان مي است كه ولت

    . يابد كاهش مي A 3/0يابد،  ايش ميافز 025/0 )1
  . يابد افزايش مي A3/0يابد،  كاهش مي 025/0) 2
  . يابد افزايش مي A3/0يابد،  كاهش مي 35/1 )3
  . يابد كاهش مي A 3/0يابد،  افزايش مي 35/1) 4

 r

k
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   )2( شيمي     

     
  است؟  نادرستكدام گزينه  - 151

  . رشد و گسترش تمدن بشري در گرو كشف و شناخت مواد جديد است )1
  . اند چوب، سنگ، خاك، پشم و سفال همگي موادي طبيعي )2
  . شود اص ميها به يكديگر سبب تغيير و گاهي بهبود خو گرما دادن به مواد و افزودن آن )3
  . شوند دور ريخته مي مقداري از مواد اوليههاي فولادي و تاير دوچرخه،  يند توليد ورقهادر فر) 4

   ؟كند زير را به درستي كامل مي ةكدام گزينه جمل - 152
   ».است...................... دومين عضو خانوادة ............... .......و ...................... ترين  ساده..................... با فرمول مولكولي ........................ «
2 -اتن ) 1 2C H -  2 -اتن ) 2  ها  آلكين –پروپين  –آلكن 4C H -  ها آلكين –اتين  –آلكن  
2 -ن يات) 4  ها آلكن – اتن –ن اآلك - 4CH - متان) 3 2C H - ها آلكين –پروپين  –ن يآلك  

11: مورد نيازهاي  اتم( ؟پاسخ درست هر سه پرسش زير در كدام گزينه آمده است - 153 3 19 20 26 29 30 31Na Li K Ca Fe Cu Zn Ga      (  

3Gaيون  ةآرايش الكتروني آخرين زيرلاي )الف   مشابه كدام يون است؟  
  ؟ تايي پايدار رسيده است يون به آرايش هشتكدام  )ب
  در يون پايدار نخستين فلز واسطه با كاتيون كدام تركيب برابر است؟  d ةلايهاي زير تعداد الكترون )پ

1 (2 2KCl Fe Zn    2 (2 2
2 3Fe O Ca Cu    3 (2CaO Li Zn    4 (2K O Na Cu    

  ها براي حفاظت از فلزها استفاده شود؟ ها سبب شده تا از آن لكانآكدام ويژگي  - 154
  مقاوم بودن در برابر جاري شدن) 4  ناپذير بودن واكنش) 3  ناقطبي بودن) 2  سير شده بودن) 1

  سوم جدول تناوبي صحيح است؟  ةكدام گزينه در رابطه با دور - 155
   .عنصر نافلزي است 3عنصر فلزي و  4شامل ) 1
  . متفاوت هستند پانزدهمو  چهاردهم هاي صر موجود در گروهاعن ،گذاري الكترون از لحاظ توانايي يا عدم توانايي به اشتراك) 2
  . عنصرهاي پس از خود دارد نسبت بههاي فيزيكي به عنصر قبل از خود شباهت بيشتري  م از نظر ويژگيدهعنصر موجود در گروه چهار) 3
  . يشترين خاصيت نافلزي را در ميان عناصر هم گروه خود داردعنصر آن ب هفتمين) 4

  هاي زير صحيح است؟  چه تعداد از عبارت - 156
  . بيشتر است ،پذيري عنصري كه بزرگترين شعاع اتمي را دارد واكنش ،lو  Cl ،F ،Brدر ميان عنصرهاي ) الف
  . شود اكنش ميبا اكسيژن هوا به سرعت وارد و وفلز سديم برخلاف طلا فلزي نرم است ) ب
  . دهد به سرعت با گاز هيدروژن واكنش مي برخلاف يد سلسيوس ةدرج 25گاز كلر در دماي ) پ
  . در ابتداي همين دوره است ي متوالياي كمتر از تفاوت شعاع اتمي فلزها سوم جدول دوره ةدر انتهاي دور ي متواليتفاوت شعاع اتمي نافلزها) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  :يسيدخود را بنو 10گذاري چند از  ، هدف)2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 20
قدر هداياي زميني را 

 در پي غذاي سالم / بدانيم 
تداي فصل تا سر آنتالپي از اب(

  )همان محتواي انرژي است
  63تا  1هاي  صفحه

.در هنگام تحليل آزمون پاسخ تشريحي را به طور كامل بخوانيد  
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   باشد؟ ميهاي طلا  از موارد زير از ويژگيچه تعداد  - 157
  عدم واكنش با گازهاي هواكره*     چكش خوار و نرم * 
     يافت شدن به صورت فلزي و عنصري در طبيعت *   رسانايي الكتريكي بالا در دماهاي خاص* 
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 158
19در شرايط يكسان فلز ) 1 A  29نسبت به فلز B تمايل بيشتري براي تبديل شدن به كاتيون دارد.  

BOدر واكنش انجام پذير ) 2 A AO B   ها كمتر است ها از واكنش دهنده وردهاپذيري فر واكنش .  
  . باشد اي مي قهوهقرمز به ترتيب سبز و  3Fe(OH)و  2Fe(OH) هاي رنگ رسوب) 3
  . براي تبديل شدن به كاتيون بيشتر استعنصر هاي عنصري بيشتر باشد، در شرايط يكسان تمايل آن  پذيري اتم هرچه واكنش) 4

روكلريك اسيد توليد شود، هيدمقدار كافي محلول گرم فلز آهن با  280 كاملاز واكنش  STPليتر گاز هيدروژن در شرايط  8/44اگر  - 159

Fe)156 كدام است؟درصد خلوص فلز آهن  g.mol )   2 22Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)    
1 (20  2 (40   3 (60   4 (80   

  است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 160
  . تر است كمبه جاري شدن در آن روي بيشتري دارد و تمايل  باشد، گران تر زنجير بيش جرم مولي يك آلكان راستهرچه ) الف
25گريس داراي فرمول مولكولي تقريبي ) ب 52C H است .  
  . ددار معكوسو  معكوسمستقيم،  ةبه ترتيب رابطآن جوش، فرار بودن و چسبندگي  ةبا نقط آلكان خطيهاي يك  تعداد كربن) پ
  . جوش منفي دارند ةبه صورت گاز هستند و نقط در دماي اتاق ها چهار عضو نخست خانوادة آلكان) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

3از متصل كردن  - 161 2(CH ) CH   باشد؟  اتم كربن در زنجير اصلي خود مي 5آيد كه داراي  تركيبي به دست مي ،مورد از موارد زيربه كدام  
2) الف 5 3CH(C H )CH    3) ب 2 3C(CH ) CH  
3) پ 3CH(CH )CH    3) ت 2 2 3C(CH ) CH CH  
  ب و پ) 4  ب و ت ،الف) 3  الف و ت ) 2  الف و پ ) 1

  در كدام گزينه آمده است؟ ،گذاري شده نام »تري اتيل هپتان - 6، 2، 2«نام درست براي تركيبي كه به اشتباه  - 162
  دي متيل نونان -7، 3 -اتيل  -3) 2    متيل اوكتان -6 -دي اتيل  -2، 2) 1
  متيل اوكتان  -3 -دي اتيل  -7، 3) 4    اتيل نونان -3-دي متيل  -7، 3) 3

112كدام مطلب درست است؟  - 163 1(C ,H : g.mol )   
  . كنند در مخلوط آب و اسيد در شرايط مناسب، اتانول را در مقياس صنعتي توليد مي اتينبا وارد كردن گاز ) 1
  . باشند حلقوي مي و هاي آروماتيك هيدروكربن هايي از نمونهگزان، بنزن و نفتالن سيكلوه) 2
  . باشد ميبر مول گرم  68ترين آلكن برابر با  با سبك )از نظر تعداد كربن( هاآلكينعضو خانوادة ششمين  مولي تفاوت جرم) 3
  . بي بيشتر استميزان درصد نفت كوره در نفت سنگين ايران از نفت سنگين كشورهاي عر) 4

  است؟ نادرستكدام مطلب  - 164
  .كردجوش نزديك به هم جدا  ةهايي با نقط به صورت مخلوطتوان  ميرا  نفت خامهاي  به جزء، هيدروكربن ءبا استفاده از تقطير جز) 1
   . شوند يتر و فرّارتر از بالاي برج خارج م هاي سبك و مولكول يابد در برج تقطير از پايين به بالا دما كاهش مي) 2
   .تر از بنزين است سنگ بيش هاي حاصل از سوختن زغال تنوع فراورده) 3
  . دهند ها، گازهاي خروجي را از روي كلسيم كربنات عبور مي اكسيد خارج شده از نيروگاه به منظور به دام انداختن گاز گوگرد دي) 4
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112كدام موارد از مطالب زير درست است؟  - 165 1(C ,H : g.mol )   
  . تيتانيم فلزي محكم، كم چگال و مقاوم در برابر خوردگي است كه يكي از كاربردهاي آن استفاده در بدنه دوچرخه است) آ

  . باشد مي g2هگزن برابر  -1و تفاوت جرم هر مولكول هگزان با  هستندرنگ  هگزنِ و هگزان دو مايع بي -1) ب

Mg)ورت به ص Mgو  Ti ،Feپذيري عنصرهاي  ترتيب واكنش) پ Ti Fe)  باشد مي .  

  . ها رابطة مستقيم دارد با شعاع اتمي آن Naو  Mg ،Alپذيري فلزهاي  واكنش) ت

9به صورت  »پنتانمتيل  -2 -اتيل -3«فرمول مولكولي هيدروكربني با نام ) ث 20C H باشد مي .  

  ث و آ، ب) 4  ث و پ، ت) 3  ت و آ، پ) 2  ت و ب، پ) 1

و  20به ترتيب داراي  )2(و  )1(هاي  ظرف( ؟است )2( ةبيشتر از ظرف شمار )1( ةهاي ظرف شمار در بين ذره زير هاي از ويژگيكدام يك  - 166

  .)هستنداز مواد حل شونده هاي برابر  گرم آب با غلظت 200
   گرماي ويژه) 1

  ميانگين انرژي جنبشي ذرات) 2

  ذرات هاي منظم جنبش مجموع) 3

  ظرفيت گرمايي) 4

  اند؟  چند مورد از مطالب زير درست - 167
  . شود نخي و خشك است كه باعث تهوية آسان در آن مي يدرپوش يخچال صحرايي، پوشش* 

25مقدار گرماي آزاد شده در واكنش * 
2 4 2 32CN H (g) H (g) NH (g)   ناشـي از تفـاوت انـرژي گرمـايي در مـواد شـركت كننـده در        تنها

  . واكنش است

1ارزش دمايي *  C  1برابر باK  كند كه دما تغيير مي فرايندهايياست و در، T   خواهد بود .  

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

  است؟  نادرستكدام مطلب  - 168
  . يابد با جذب گرما، دماي ماده نيز افزايش مي باشند و هاي يك نمونه ماده مي دما و گرما از ويژگي) 1

  . ظرفيت گرمايي در دما و فشار اتاق، افزون بر نوع ماده به مقدار آن نيز بستگي دارد) 2

  . شود توان هم ارز با آن مقدار انرژي گرمايي دانست كه به دليل تفاوت در دما جاري مي گرما را مي) 3

  . پذيري بيشتري نيز دارد هاي روغن، پيوندهاي دوگانه بيشتري نسبت به چربي وجود داشته و واكنش ولكولاز ديدگاه شيميايي، در ساختار م) 4

20گرم آلومينيم به اندازة  50گرماي لازم براي افزايش دماي  - 169 C  80گرم طلا به اندازة  40چند برابر گرماي حاصل از كاهش دماي C 

  .)ژول بر گرم بر درجة سلسيوس است 125/0و  9/0آلومينيم و طلا به ترتيب برابر  ويژه ظرفيت گرمايي(است؟ 
1( 4/0  2 (25/2  3 (75/1  4 (75/0   

به % 80ص گرم نافلز با خلو 20، (II)بهره ببريم و در واكنش  (II)براي آزادسازي نافلز در واكنش  (I)اگر بخواهيم از گاز آزاد شده در واكنش  - 170

  ).درصد در نظر بگيريد 60بازده هر واكنش را ( تقريباً چند گرم است؟ (I)مصرف شده در واكنش  2MnO، جرم دست آورده باشيم
180 55 16(Br ,Mn ,O : g.mol )    

2 2 2 2I)MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)     

2 2II)Cl (g) NaBr(aq) NaCl(aq) Br (l)    
1 (14 5/  2 (8 7/  3 (19 34/  4 (24 17/  

  
 

1( ) 2( )

75 C

85 C
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  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  ي؟ـچه زمان:تلفنيتماس 
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -291
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .گرفتتماس ) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4    دقيقه  10تا   5بين ) 3

  رفع اشكالكلاس       
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .اما من امروز شركت نمي كنمپشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند )  3
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند) 4

  شـروع به موقع     
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
  .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي به سؤالگويي  پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  متأخـرين     
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .ندداوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هست) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي فته شده و بياي در نظر گر شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان    
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4    متوسط) 3    خوب ) 2     خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون      
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1
    گاهي اوقات) 2
      به ندرت) 3
  گاه خير، هيچ) 4

  امروز  ارزيابي آزمـون     
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ضعيف) 4      متوسط) 3    خوب) 2     خيلي خوب) 1
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
  9797  بهمنبهمن  55

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  طراحان  

  
  هاي كتاب جامع از سؤالمنتخب  –وسكري حسن  –منشاري مرتضي  –محسني محمدجواد  –شميراني مريم  –كيا  زاهديطنين  –رزاقي عبدالحميد  –تالشي داود  –محسن اصغري   2نگارش و فارسي

  مرتضوي سيدمحمدعلي  –كشاورزيان فائزه  –ترابي مهدي  –درويشعلي ابراهيمي   2 عربي زبان قرآن

  يوسفي سياوش  –احسان هندي سيد  –مشيرپناهي خالد  –كبير  محسنيمرتضي  –بقا  رضاييمحمد  –پور  امين اسديان  2دين و زندگي 

  عاشوري علي  –مقدم  شهلاييروزبه  –شكوهي علي  –سروري طراوت  –ميرحسين زاهدي   2 زبان انگليسي

 ليلي نظيف–روزبه اسحاقيان –پور  سميرا نجف  شناسي زمين

  حميد عليزاده –مهرداد خاجي  –ابراهيم نجفي  –ايمان نخستين –محمد بحيرايي  –رسول فيروزي–حسين اسفيني–علي شهرابي–رضا ذاكر–مهدي ملارمضاني –لويي  ميثم حمزه  2رياضي 

 محمد مهدي روزبهاني-علي كرامت - مازيار اعتمادزاده  2شناسي  زيست

  نهالي سيد امير نيكويي –بابك اسلامي  –مسعود زماني  –نسب  ضا امينيعبدالر - كفشحميد زرين–حسين ناصحي–مرتضي جعفري–مهرداد مرداني–عابديهوشنگ غلام –مهدي براتي   2فيزيك 

  نژاد ايمان حسين –كوكنده  حسن رحمتي–امين نوروزي  –سعيد نوري –اميرمحمد بائو–زادهشهزاد حسين–نژادمحمد فلاح–اميرحسين معروفي–زواره محمد عظيميان  2شيمي 
  

  
  
  

  ويراستارانو  ، مسئولين درسگزينشگران
  

  

 گروه ويراستاري ويراستاران استاد مسئول درس گزينشگر نام درس
مسئول درس 
 مستندسازي

  -  قورچيان محمدجواد  –كيميا طهماسبي   وسكريحسن  –محسن اصغري   محسني محمدجواد   محسني محمدجواد   2فارسي 

  -  كياني فرشته  –طهماسبي كيميا  –هيرش صمدي   درويشعلي ابراهيمي   فائزه كشاورزيان   فائزه كشاورزيان  2عربي زبان قرآن

  سياوش يوسفي   سياوش يوسفي   2دين و زندگي 
بقامحمدرضايي–ابوالفضل احدزاده

  نژادنجففيروز  –گلشني سكينه 
  سيد احسان هندي

  -  كياني فرشته  –كيميا طهماسبي 

    -  -  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان معارف اقليت
  -  فريبا توكلي  ثابت شفيعيعباس  –حامد بابايي   طراوت سروري   طراوت سروري  2زبان انگليسي

اميرمحمد سلطاني – سحر صادقي  روزبه اسحاقيان  سميرا نجف پور  سميرا نجف پور  شناسي زمين  اكبري ليدا علي 

  فرزانه دانايي  اميرمحمد سلطاني -  سروش كريمي  – علي ارجمندي –كفش  حميد زرين  حسين اسفيني  محمد بحيرايي  لويي ميثم حمزه  2رياضي 

  اكبري ليدا علي  سجاد جعفري -مد مهدي روزبهانيمح - مهرداد محبي - حميد راهواره   اميرحسين بهروزي فرد  مازيار اعتمادزاده  مازيار اعتمادزاده  2شناسي  زيست

  آتنه اسفندياري   اميرمهدي جعفري -اميرمحمد سلطاني - عرفان مختارپور  بابك اسلامي  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  2فيزيك 

  الهه شهبازي  نژاد يسعيد رشيد –صفت  علي حسني -ايمان حسين نژاد  مصطفي رستم آبادي  اميرحسين معروفي  اميرحسين معروفي  2شيمي 

  
  

  گروه فني و توليد
  

  )اختصاصي( مهدي ملارمضاني -) عمومي(ه منصور خاكي فاطم - )عمومي(محمدي الهام  مديران گروه

  )اختصاصي(فريده هاشمي   -)عمومي( پوري فرهاد حسين مسئولين دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مريم صالحي:مدير گروه

 ) اختصاصي(ليدا علي اكبري  -)عمومي(ليلا ايزدي : همسئولين دفترچ 

 ) اختصاصي(ميلاد سياوشي  -) عمومي( زهره فرجي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  گروه آزمون
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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 )عبدالحميد رزاقي(    - 1

  .پارچه و كاغذي كه بر چيزي پيچند: اففل) / ها خوي(خصلت  جمعِ: خصال

 )نامه واژهلغت، ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    - 2

  هاي ديگر تشريح گزينه

  محجوب ←مهجوب  :»1«گزينة 

  بگزاردنماز  ←نماز بگذارد  :»3«گزينة 

  خرد و بزرگ ←خورد و بزرگ  :»4«گزينة 

 )تركيبي، املا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    - 3

 .ندارد تشبيه بيت .است »سكوت كردن«كنايه از  »لب دوختن«

  هاي ديگر تشريح گزينه

 ، بيدار كردن گلبلبل ةلنا :تشخيص / چو من بلبلي :تشبيه :»1«گزينة 

اسـتعاره از   »گهـر «: اسـتعاره /  اسـم شـخص   -2گل لاله-1 »لاله«: ايهام :»2«گزينة 

 »اشك«

 رفت و نرفت :تضاد / راه عدم: تشبيه :»4«گزينة 

 )تركيبي، آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محمدجواد محسني(    - 4

  ها تشريح گزينه

  تشخيص و استعاره: آه كشيدن دل: »1«ينة گز

  تشخيص و استعاره: گري زهره نوحه: »2«گزينة 

  استعاره فاقد تشبيه و: »3«گزينة 

  تشخيص و استعاره: گوش چرخ/ تشبيه : فرش خاك: »4«گزينة 

 )آرايه، تركيبي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )ساري -حسن وسكري(    - 5

كار رفته است، اما در گزينـة   ي فعل ربطي بهادر معن» شد« » 4و 3، 2«هاي گزينهدر 

  .آمده است» رفت«در معني » شد«فعل » 1«

 )14زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

 )داود تالشي(    - 6

  ها تشريح گزينه

  متمم ←باد  ماشرم بر  :»1«گزينة 

  اليه مضاف ← مسخن: »2«گزينة 

  اليه مضاف ←دهد  مي تودهانِ : »3«گزينة 

  اليهٌ مضاف ←آيد  منبر دلِ : »4«گزينة 

 )56زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كيا طنين زاهدي(     - 7

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .شاخص است» الدين حسن خواجه قوام«در » خواجه«: »1«گزينة 

  .شاخص است» اعجشاه ش«در » شاه«: »2«گزينة 

 .شاخص است »حاجي قوام«در » حاجي«: »4«گزينة 

  )80و  79هاي  زبان فارسي، صفحه، 2 فارسي( 

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(    - 8

ت و ارادة آدمـي راهگشـاي     : »4«مفهوم عبارت صـورت سـؤال و گزينـة     نيـروي همـ

  .كارهاست نه نيروي جسم

  هاي ديگر شريح گزينهت

  .شود خودخواهي موجب دوري از خداوند مي: »1«گزينة 

  .شود ارزشي انسان مي هاي فرومايه موجب بي نشيني با انسان هم: »2«گزينة 

  .و مرشد راهگشاي جوانان خواهد بود توجه و عنايت پير: »3«گزينة 

 )16صفحة  مفهوم،، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )عبدالحميد رزاقي(    - 9

، كارآمدي تـدبير  »3و  2، 1«هاي  مفهوم مشترك عبارت صورت سؤال و ابيات گزينه

  .ها در تقابل است با ديگر گزينه »4«تقديرالهي است، اما مفهوم گزينة  كناردر 

 )51، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -10
 

 

اش از طاقتي خفّ بي«با  ،اند هاي تاريك عادت كرده گريزان بودن مردمي كه به خانه

 .متناسب است »رويارويي با خورشيد

  

  )78 ، صفحةمفهوم، 2فارسي (  

)2(و نگارش  فارسي
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 )باتغيير -كتاب جامع(    -11

  .نيست» فراخ«از معاني » نامحدود«

 )نامه واژه، لغت، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )باتغيير -كتاب جامع(    -12

  طبَع ←تبَع 

 )84، صفحة املا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -13

  هاي ديگر تشريح گزينه

  از ويراني عمارت كردن /تعمير و آبادي در خرابي بودن: »1« ةگزين

  شاني جمعيت داشتناز پري:  »2« ةگزين

  عين درمان شدن درد: »3« ةگزين

 )45، صفحة آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )باتغيير -كتاب جامع(    -14

لبخنـد  «/ آميزي حس: »عيش شدن تلخ« / تضاد: »گريه، لبخند«و » شب، صبح نيم«

  استعاري و تشخيص ةاضاف: »صبح

 )تركيبي، يهآرا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -15

: »4« ةگزين ـ)/ بـدل ( … خـود تـو  : »3« ةگزين ـ)/ تكرار( لطفلطف كن : »1« ةگزين

  )بدل( …عاشق  همهها  قبيله

 )34، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

 )كتاب جامع(    -16

افگـار چـه    كه با خرمن مجنون دل وه«/ هسته :»برقي از منزل ليلي بدرخشيد سحر«

  وابسته :»كرد

 )63و  62هاي  ه، صفحزبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )باتغيير -كتاب جامع(    -17

  »اخترهاي انبوه« :»1« ةگزين 

  . دنصفت ندار :»3و  2«ي  ها گزينه 

 »سرهاچه اف« ، »اين خاك«، »هر قطعه«: »4« ةگزين

 )79، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -18

مولانا معتقد است براي طي كردن طريق معرفت بايد پير و مرشـدي دسـتگير رهـرو    

گونه كه تير از كمـان پرتـاب    شود كه همان ديده مي» 2« ةگزينشود و اين مفهوم در 

  .هم نردبان صعود به عالم بالاستشود، پير  مي

  

  .پير در حسرت روزگار جواني است: »1« ةگزين

  .رسيدن پيري اميدي به شكوفايي نيست پس از فرا: »3« ةگزين

  .كمان بدون تير كارآيي ندارد: »4« ةگزين

 )35، مفهوم، صفحة 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -19

ها عرضه كرديم؛ پس،  و كوه  ها و زمين ما امانت را بر آسمان«: عناي آيه چنين استم

از پذيرفتن و حمل آن خودداري كردنـد و از آن هراسـناك بودنـد و انسـان آن را بـر      

  ».درستي كه او ستمگر و نادان بود به. دوش كشيد

ر امانـت را بـه   آسـمان نتوانسـت بـا   «: كند نيز به همين آيه اشاره مي» 3« ةگزينبيت 

  ».دوش كشد، قرعه به نام انسان افتاد

 )64، مفهوم، صفحة 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -20

ب «، شاعر بـه نكـوهش   »1« ةگزيندر بيت  ب       حـ دنيـا و تـرجيح آن بـر عشـق و حـ

اي مرتبط به ناپايداري دنيا ه پرداخته است اما در بيت صورت سؤال و گزينه» خداوند

  .وفايي آن اشاره شده است و بي

 )73، مفهوم، صفحة 2فارسي (  
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 )مهدي ترابي(   -21

ن إسـتهزاء   «/ »در كتـابش «: »فـي كتابـِه  «/ »دارد ما را باز مـي «: »نااينه« مـ

في « /»شايد كه باشند«: »عسي أنَ يكونوا«/ »از تمسخر ديگران«: »الآخَرينَ

رد أَرفعّالله ندع در بالاترين مقامات نزد خداوند«: »جات«  

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   -22

»ــلَ«/ »دوســت داريــم«: »نحُــبكامــل كنــيم، تكميــل كنــيم«: »أن نكم« /

معين كنيم، «: »نُعين«/ »ها و روايات آيه ترجمة«: »الآيات و الرِّوايات ترجمةَ«

ادوات شرط و افعال و «: »أدوات الشرط و أفعالها و أجوبتها«/ »مشخّص كنيم

  »ها هاي آن جواب

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   -23

التّـي  «/ »هـايي نظيـر   كتـاب «: »كتب أمثال«/ »مطالعه، خواندن«: »مطالعةُ«

آداب «: »ارسـينَ آدابِ تعليمِ المدرسـينَ للد «/ »گويد كه سخن مي« :»تحدثُ

: »تعلـّم الطلـّاب مـن المدرسـينَ    «/ »آمـوزان  آموزش دادن معلّمان بـه درس 

  »رساند سود مي«: »تفيد«/ »آموزان از معلّمان يادگيري دانش«

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )يانفائزه كشاورز(   -24

»لا ننظـرُ «/ »زنـدگيمان «: »حياتنَـا «/ »داريم گاهي ناپسند مي«: »قدَ نَكره« :

فرامـوش  «: »ننَسـي «/ »بـه زيبـايي آن  «: »إلـي جمالهـا  «/ »كنيم نگاه نمي«

  »روزهاي شادش«: »الفَرِحةَأيامها «/ »كنيم مي

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )ابراهيميدرويشعلي (   -25

ن ذلـك الفصـلِ   «/ »در تمـرين پـنجم  «: »في التمرينِ الخامسِ« از آن «: »مـ

محـلّ  «: »محـلّ الكلمـات الإعرابـي   «/ »كـنم  مشخّص مـي «: »أعين«/ »فصل

  »اعرابي كلمات

 )ترجمه(

 )درويشعلي ابراهيمي(   -26

» !؛ گرچه مرده باشددانشمند، زنده است«: معناي حديث شريف اين است كه

دانشمندان، تا روزگـار بـاقي بمانـد،    «: هم اين است كه» 1« ينةو معناي گز

  .و هر دو باهم تناسب مفهومي دارند» !ماندگارند

 )مفهوم( 

---------------------------------------------- 

 )مهدي ترابي(   -27

  .ارتباطي با حديث موردنظر ندارد» 3«ة گزينبيت آورده شده در 

 )مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )مهدي ترابي(   -28

خود عمـل   ،گوييمچه ميبايد به آن«اين است كه عبارت صورت سؤال مفهوم  

چنين مفهومي  ،هااز ساير گزينههم همين است و » 1«گزينة و مفهوم » !كنيم

  .شودبرداشت نمي

 )مفهوم( 

---------------------------------------------- 

 )زه كشاورزيانفائ(   -29
» !كه پـر از تماشـاچي شـود    روي پس از اين مي«: »!؟روي ورزشگاه مي كي به«

  .نادرست است
  هاي ديگر تشريح گزينه

» !بـين تـيم صـداقت و سـعادت    «: »!اين مسابقه بين كيسـت؟ «: »1«ة گزين
  .درست است

  .درست است» !به خاطر آفسايد«: »!چرا گل پذيرفته نشد؟«: »2«ة گزين
درسـت  » !هر دو قوي هستند«: »!ترند؟ يك از دو تيم قوي كدام«: »4«ة گزين
 .است

 )مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )فائزه كشاورزيان(   -30
و  ثمانيـة : چهل و هشت«: شود مي» هشت«در  ضرب» شش«، »3«در گزينة 

  »أربعينَ
  هاي ديگر تشريح گزينه

  »بيست و پنج«: شود مي» چهار« تقسيم بر» صد«: »1«ة گزين
  »پنجاه«: شود مي» بيست«منهاي » هفتاد«: »2«ة گزين
  »بيست و هفت«: شود مي» يازده«منهاي » سي و هشت«: »4«ة گزين

 )عدد(

)2(زبان قرآن  ،عربي
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 )درويشعلي ابراهيمي(   -31

  .شوند همگي نكره محسوب مي» ، عالَممنظّمةمعبد، «كلمات 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .اند و معرفه) علَم(اسم خاص  اسامي، همة: »1«ة گزين
  .نكره است» كنز«اند و فقط اسم  معرفه» كوروش«و » لمالع«دو اسم : »3«ة گزين
  .نكره است» قبر«اند و فقط اسم  معرفه» كرمان«و » قابوس«دو اسم : »4«ة گزين

 )قواعد اسم(
---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   -32
، »أجابـت «و » فعل شـرط «، »سألت«، »ادات شرط«، »من«، »4«ر گزينة د
  .است» جواب شرط«

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .درست است» يسلَم«: »1«ة گزين
  .درست است» فقَلُ لَهم«: »2«ة گزين
  .درست است» فقَُم«: »3«ة گزين

 )انواع جملات(
---------------------------------------------- 

 )هدي ترابيم(   -33
  هاي ديگر تشريح گزينه

بايـد بـه صـورت     اسـت،   دوم تكـرار شـده   ةكه در جمل »طفلٌ« :»1«ة گزين
  .آورده شود» معرفه«

بايـد بـه صـورت     اسـت،   دوم تكرار شـده  ةكه در جمل »لاعب« :»2«ة گزين
 .شودآورده » معرفه«

 ـ  اسـت،   دوم تكرار شده ةكه در جمل »ثمرات« :»4«ة گزين ه صـورت  بايـد ب
  .آورده شود» معرفه«

 )قواعد اسم( 
---------------------------------------------- 

 )مهدي ترابي(   -34
اسـت و اسـم تفضـيل    » فعالإ« مصدراز  ماضي فعل» 2«ة گزيندر » صلحأ«

  .اسم تفضيل وجود ندارد» 2«ة گزينبنابراين در  ؛ نيست
 )قواعد اسم(

---------------------------------------------- 

 )فائزه كشاورزيان(   -35
ــط در  ــفق ــاهم   » 4«ة گزين ــان، ب ــم مك ــيل و اس ــم تفض ــود دارد ،اس . وج

، اسـم مكـان   )محـلّ ايسـتادن  (»الموقف«، اسم تفضيل و )ترين گرامي(»أعزّ«
  .است

  هاي ديگر تشريح گزينه

  »المدرسة«: فقط اسم مكان داريم: »1«ة گزين
  »عليَأ«: فقط اسم تفضيل داريم: »2«ة گزين
  .اسم تفضيل و اسم مكان نداريم: »3«ة گزين

 )قواعد اسم(

  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(   -36
  زندگان) 2  گراميداشت) 1

  )درسي(زنگ ) 4  اخلالگر) 3

  )درك مطلب و مفهوم(
---------------------------------------------- 

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(   -37
كنـيم، اسـم    م مؤنثّ را بـا هـم مقايسـه مـي    ، دو اس»من«وقتي با حرف جر 

  .گيرد مورد استفاده قرار مي» أفعل«تفضيل بر وزن 
  )درك مطلب و مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(   -38
  هركس) 2  اگر) 1

  چرا، براي چه) 4  هرچه) 3

  )درك مطلب و مفهوم(
 ---------------------------------------------- 

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(   -39
. با توجه به ترجمه، نياز به فعل امر در صيغة دوم شخص مفرد مؤنـّث داريـم  

چنين بايد به اين نكته توجه كـرد كـه معمـولاً فعـل شـرط و       هم). استَمعي(
جواب شرط هم صيغه هستند، بنابراين در جـاي خـالي فعـل از صـيغة دوم     

  .گيرد ر ميشخص مفرد مؤنثّ قرا
  )درك مطلب و مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(   -40
  رسوا كردن) 2  )ه گناهب(آلوده شدن ) 1

  تخفيف) 4  خودپسندي) 3

  )درك مطلب و مفهوم(

                                                   :مطلب متن درك ترجمة
خـواهرم از: مـان گفـت  ها به معلمّ شاگردي مي، يكي از همامروز بعد از زنگ شي«
كنـد و در مراحـل هاي بـالا كسـب مـي    تر است، اما نمره ظر سن از من كوچكن

قيت در زندگي چيست؟ معلمّترين اسرار موفّ شود، مهم مختلف زندگي موفق مي
دهيم، كارت را دوست داشته باش، دوست داشتنِ چيزي كه انجام مي: پاسخ داد

ق شدند، اسـوه قـراراگر كساني را كه موف. رسان براي موفقيت است بهترين ياري
هـاي يابي، پس همواره به سخن انسـان  خواهي، دست مي دهي، به چيزي كه مي

كه در مراحل مختلف موفق شوي، بايد از خودپسـندي براي اين. موفق گوش بده
  »!كشنده استنيز دور شوي، چرا كه غرور واقعاً 
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 )سيداحسان هندي(   -41
خداونـد   اي هشـام، «: به شاگرد برجستة خود هشام بن حكـم فرمـود  ) ع(امام كاظم 

كه اين بندگان در پيام الهي تعقّل  جز براي آنرسولانش را به سوي بندگان نفرستاد، 
پذيرند كه از معرفت برتري برخوردار باشند و آنـان   كنند، كساني اين پيام را بهتر مي

  ».هاي الهي داناترند كه در تعقّل و تفكرّ برترند نسبت به فرمان
 )16 ، صفحة1درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )دهگلان -مشيرپناهي خالد(   -42
به تدريج براي انسـان بـه دل مشـغولي، دغدغـه و بـالاخره بـه        )منشأ( نيازهاي برتر

كه  با توجه به اين .گيرد ها را نيابد، آرام نمي شوند كه تا پاسخ آن هايي تبديل مي لاسؤ
» كنـد؟  بـراي چـه زنـدگي مـي    «خواهد بدانـد   ان ميانس» شناخت هدف زندگي«در 
 »كشف راه درست زنـدگي «بررسي كرد و » چرا زيستن«را در قالب  نيازتوان اين  مي

  .است» چگونه زيستن«همان  در واقع
 )14و  13 هاي ه، صفح1درس ، 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(   -43
اسـت دغدغـة   » چگونه زيسـتن «ياز برتر كشف راه درست زندگي كه در قالب سؤال ن

ديگر انسان فكور و خردمند است، اين دغدغه از آن رو جدي اسـت كـه انسـان فقـط     
كنـد، بنـابراين در ايـن     جربـه مـي  آيد و يك بار زندگي در دنيا را ت يك بار به دنيا مي

ايي كه پيش روي اوسـت، راهـي را بـراي    ه راه ةت تكرار نشدني بايد از ميان همفرص
  .زندگي انتخاب كند كه به آن مطمئن باشد و اين ابيات هم به آن اشاره دارد

 )18و  14 هاي ه، صفح1درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )دهگلان -مشيرپناهي خالد(   -44
روح بشر وابسـته بـه چيسـت؟ چـه     حيات «كتاب درسي آمده است كه  9در صفحة 

تـوان بـه ايـن     بخشـد؟ چگونـه مـي    ح و درون انسان شادابي و طراوت ميچيزي به رو
» اسـتجيبوا الله و للرسّـول  «كه با توجـه بـه آيـة شـريفة     » اكسير حيات دست يافت؟

در طي سخنان خـود بـه شـاگردش    ) ع(امام كاظم . توان به اين سؤالات پاسخ داد مي
بندگان نفرسـتاد جـز    اي هشام، خداوند رسولانش را به سوي« :هشام بن حكم فرمود

  ».كه اين بندگان در پيام الهي تعقّل كنند براي آن
 )16و  9 هاي ، صفحه1، درس 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )سياوش يوسفي(      -45

پويايي « و » بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي است ةآمادگي جامع«اولين عامل ختم نبوت 

  .است» لاضرر و لا ضرار في الاسلام«، مرتبط با فرمايش پيامبر، يعني »روز آمد بودن دين اسلام و

  )30و  29، 28 هاي ه، صفح2درس ، 2دين و زندگي (

 )پور امين اسديان(      -46

اسلام است و اهل كتاب در آن راه مخالفت نپيمودند  ،قطعاً دين نزد خدا« ةآي ةترجم

آن هم به دليل رشك و حسدي كه ميان   آگاه شدند،آن نيت كه به حقا مگر پس از آن

مذهبي،  اتبسياري از اختلاف ةبيانگر آن است كه سرچشم» .آنان وجود داشت

  .هاست ها و ظلم حسادت

  )23، صفحة 2درس ، 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )پور امين اسديان(      -47

 متعددپيامبران  نه رشد تدريجي سطح فكر مردم از علل فرستادحديث نبوي باين 

  .اشاره دارد) تجديد نبوت(

  )25 ة، صفح2درس ، 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -48

كه در الهي بودن قرآن شك دارند،  خداوند براي اثبات نهايت عجز و ناتواني كساني

ام «: ستها داده ا هاي قرآن را به آن شنهاد آوردن حتيّ يك سوره مانند سورهپي

را به خدا  ]قرآن[ او به دروغ آن: گويند آيا مي« :»مثله ةٍسوريقولون افتراه قل فاتوا ب

  ».توانيد يك سوره همانند آن را بياوريد نسبت داده است؟ بگو اگر مي

  )37 ، صفحة3درس ، 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(      -49

  جامعيت و همه جانبه بودن ←)ع(حديث شريف امام باقر 

  تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت ←سورة نحل  97آية 

  )44و  41 هاي ، صفحه3درس ، 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -50

، كه بيانگر ضرورت اجراي »…بالبينات  رسلنا لقد ارسلنا« ةآية شريف با توجه به

اي بر پاية عدل  جامعهمردم از اهداف ارسال پيامبران بوده است كه  است اسلام احكام

  .باشد مي» الناس«مردم  ،چون فاعل جمله) ليقوم الناس بالقسط(. بنا كنند

  )51 و 50 هاي ه، صفح4درس ، 2دين و زندگي (

 )2(دين و زندگي 
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 )سياوش يوسفي(      -51

تواند توانايي فرد در  داوند است كه از آشكار و نهان افراد اطلاع دارد و ميخفقط 
گزيند  دوري از گناه را تشخيص دهد، بنابراين وقتي خداوند كسي را به پيامبري برمي

ث ي اعلم حاالله(تواند مسئوليت خود را انجام دهد  خوبي مي كه وي به شود معلوم مي
اسلام بر پنج پايه استوار است بر نماز و «): ع(بر سخن امام باقر و بنا )يجعل رسالته

به  ]مردم[گونه كه  حج و ولايت و به چيز ديگري دعوت نشده آن زكات و روزه و
  )54و  50 هاي ه، صفح4درس ، 2دين و زندگي (    ».اند ولايت دعوت شده

 ----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(   -52
ن الهي به درستي دياگر پيامبري در دريافت وحي و ابلاغ آن به مردم معصوم نباشد، 

شـود و اگـر پيـامبري در اجـراي      رسد و امكان هدايت از مردم سلب مي به مردم نمي
 كه مخالف دستورهاي خداسـت انجـام   ياحكام الهي معصوم نباشد امكان دارد كارهاي

  .دهد و مردم نيز از او سرمشق بگيرند
 )53، صفحة 4درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )كبير مرتضي محسني(   -53
الم تر الي الذّين يزعمون انهم آمنوا بما انزل اليـك و مـا انـزل    « ةبا توجه به آية شريف

كـه گمـان    ي كسـاني ا هآيـا نديـد  : …حاكموا الـي الطـاغوت   يتقبلك يريدون ان من 
چه پـيش از تـو نـازل شـده ايمـان       چه بر تو نازل شده و به آن به آن) پندار(كنند  مي

عبارت يريـدون ان يتحـاكموا   «» …خواهند داوري به نزد طاغوت ببرند  دارند، اما مي
  .نادرست آنان است يپندار ايمان مؤيد »الي الطاغوت

 )51 ، صفحة4درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )بقا محمد رضايي(   -54
نهي كرده است و امر كـرده اسـت    را كه خداوند پذيرش داوري طاغوت با توجه به اين

نسبت به طاغوت، كفر بورزيم، پيروي از طاغوت و انجام دسـتورات وي بـر مسـلمانان    
به آنان دستور داده شده : ا ان يكفروا بهو قد امرو«اين حقيقت در عبارت  .حرام است
با توجه به فرمـايش حضـرت علـي     .كرده است هجلو» كفر بورزند) طاغوت(كه به آن 

منـد شـده بودنـد كـه ايـن قبيـل از        بهـره ) ص(، ايشان از هدايت معنوي پيـامبر  )ع(
  .صورت الهام به روح و جان ايشان است ها به آموزش

 )53و  51 هاي ه، صفح4درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )كبير مرتضي محسني(   -55
ب لاغدير، ايشان از حاضران خواست كه مط ةدر واقع) ص(در پايان سخنراني پيامبر 

پس از آن، مردم، براي عرض تبريك و شادباش به  .گفته شده را به غايبان برسانند
 )ص(با نزول آيه ولايت، رسول خدا  .بيعت كردند ويبا آمدند و ) ع(سوي امام علي 
با شتاب به مسجد آمد و وقتي مردم از ) ص(اي رخ داده است، پيامبر  دريافت واقعه

نيز ستايش و ) ص(محتواي آيه ولايت با خبر شدند، تكبير گفتند و رسول خدا 
 )69و  68،  65هاي  ، صفحه5، درس 2دين و زندگي (   .جا آورد سپاس خداوند را به

 )پور اسديان امين(   -56
مـا ان  اني تارك فيكم الثقلين كتـاب االله و عترتـي اهـل بيتـي     «: بنابر حديث ثقلين

كتـاب  : گـذارم  بها مي من در ميان شما دو چيز گران: …تمسكتم بهما لن تضلوا ابداً 

 »…شـويد   اگر به اين دو تمسك جوييد هرگز گمراه نمي. خدا و عترتم، اهل بيتم را

نتيجه و پيامـد تمسـك جسـتن بـه      »شويد هرگز گمراه نمي: لن تضلوا«عبارت  يعني

هارون من موسي الا انهّ  بمنزلة يأنت من«: در حديث منزلت .است )قرآن و اهل بيت(

كه بعـد از مـن    تو براي من به مانند هارون براي موسي هستي، جز اين: بعدي لا بني

  .ره شده استبه موضوع ختم نبوت اشا» .پيامبري نيست

 )68و  67هاي  ، صفحه5درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )كبير مرتضي محسني(   -57
و اگـر چنـين نكنـي    : و ان لم تفعل فمـا بلغـت رسـالته   «عبارت  ،تبليغ ةدر آية شريف

رسالت  اندازةدر است چرا كه آن را رساني  مؤيد اهميت پيام» اي رسالتش را ادا نكرده

  .بيان كرده است

 )68، صفحة 5درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )بقا محمد رضايي(   -58
شدند كه ) انحطاط(اقوام و ملل پيشين بدين سبب دچار سقوط «: فرمود) ص(پيامبر 

صـاحب نفـوذ از    داشتند، اگـر شخصـي قدرتمنـد و    در اجراي عدالت، تبعيض روا مي

كـرد وي را   كردند و اگـر فـردي ضـعيف دزدي مـي     كرد، رهايش مي ايشان دزدي مي

لمـن كـان    حسـنةٌ  اسُـوةٌ لقد كان لكم في رسـول االله  «طبق آية » .كردند مجازات مي

قطعـاً بـراي شـما در رسـول خـدا سرمشـق       : يرجو االله و اليوم الآخر و ذكر االلهَ كثيـراً 

رستاخيز اميد دارد و خـدا را بسـيار يـاد     به خداوند و روزكه  نيكويي است براي كسي

تـر   ، ايمان به خدا و آخرت و ياد كردن بسيار خدا، موجـب اثرگـذاري بـيش   ».كند مي

  .است) ص(الگوگيري از پيامبر 

 )76و  75 هاي ه، صفح6درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )يسيداحسان هند(   -59
  »لعلكّ باخع نفسك الاّ يكونوا مؤمنين«: سورة شعراء 3آية 

  ».از دست بدهي ]شدت اندوهاز [ آورند شايد كه جانت را كه برخي ايمان نمي از اين«: ترجمه

 )77، صفحة 6درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )يوسفي سياوش(   -60
  »..سوگند به خدايي كه جانم در دست قدرت اوست « ← هبينسورة  7آية شريفة 

     محبت و مدارا با مردم ←سخن پيامبر 

  ) 80و  77، 76هاي  ، صفحه6، درس 2دين و زندگي (  
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 )طراوت سروري(   -61

  »است؟ نادرستيك از نظر گرامري  كدام« :ترجمة جمله

  ة مهم درسينكت

بسته   ، جمعآيد مي) موصوف(يك اسم قبل از  ةكنند عنوان توصيف هوقتي يك عدد ب 

    .شود نمي

 )گرامر( 

----------------------------------------------    

 )طراوت سروري(  -62

  ».زيادي داريم هاي ايد؟ ما امشب مهمان چند قرص نان خريده«: جمله ةترجم

  مهم درسي ةكتن

وـد    يه معني قرص است كه در حالت جمع مب“  ’’loafواحد شمارش نان و قبـل از   “ loaves”ش

  .رود كار مي هب  “many”و  “a lot of“ ،”lots of”هم  اسم جمع

 )گرامر( 

----------------------------------------------    

 )مقدم روزبه شهلايي(   -63

  »است؟ نادرستكدام جمله به لحاظ دستوري « :ترجمة جمله

  نكتة مهم درسي

بـه جملـة درسـت     .انـد ي يازدهم گرفته شدهكتاب درس 41جمله از صفحة  چهارهر  

  :دقت كنيد

Shayan is always kind to his sister. 

 )گرامر( 

----------------------------------------------    

 )علي شكوهي(   -64

رسد كه به مدت هزاران سال، قهوه يك نوشيدني محبـوب   به نظر مي«: ترجمة جمله

  ».دهند چاي را ترجيح مي از همه م بيشتربوده است؛ اما در كشور من مرد

  متعادل) 2  اجتماعي) 1

  بخشنده) 4  پسند محبوب، عوام) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------    

 )مقدم روزبه شهلايي(   -65

مـورد  تـازگي در  هسـتند كـه بـه    بـوط مر پژوهشياين اسناد عمدتاً به «: ملهج ترجمة

 ».يما هانجام داد حال انقراضحيوانات در

    سرعت به) 2  ، اكثراًعمدتاً) 1

 شكلي متفاوتبه) 4  مؤدبانه) 3

  )واژگان( 

 )علي شكوهي(   -66

. ضـرورتاً بـد نيسـتند    ،دهنـد  م تغييراتي كه در زندگي مـا رخ مـي  تما«: ترجمة جمله

، اما ممكن است چيز بهتري را به دسـت  است ما چيز خوبي را از دست بدهيمممكن 

   ».آوريم

  دست آوردن به) 2  تصور كردن) 1

  آوري كردن جمع) 4  شناسايي كردن) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------    

 )علي شكوهي(   -67

ين ا شود كه  نمي باورم ايم، بودهصميمي با هم دوست  دبيرستان ما از«: ترجمة جمله

  ».آيد ندرت به ديدنم مي روزها او به

  عمدتاً) 2  طور مكرر به) 1

   به طور خاص) 4  ندرت به) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------    

 )طراوت سروري(   -68

كردند خواسـت از   وحش ملي ديدن مي وزاني كه از باغآم معلم از دانش«: جمله ةترجم

  ».ه بگيرندصلحيوانات وحشي فا هاي هاي اطراف قفس ميله

  منقرض شدن )2  گرفتن، دور شدن فاصله )1

    )آتش( خاموش كردن)4  )وسايل برقي( خاموش كردن )3

 )واژگان( 

----------------------------------------------    

 )علي شكوهي(   -69

ي مشـكلات  ها و اينترنت باعث بروز برخ ـ بيش از حد از رايانهة استفاد«: ترجمة جمله

  ».ه به اعتياد به اينترنت معروف استشود ك جسمي، ذهني و اجتماعي مي

  شرط) 2  اعتياد) 1

   تجربه) 4  بهبود، پيشرفت) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------    

 )علي شكوهي(   -70

 ،سـت دنيا ةهـاي عمـد   يكي از بيماريكه ، بيماري قلبيبه افرادي كه «: ترجمة جمله

مـردم  اسـت كـه برخـي    آن چيـزي  . كننـد  ا امتحـان رتوانند خنده  مي ،مبتلا هستند

  ».معتقدند بهترين دارو است

  توانايي) 2  فرهنگ) 1

 خنده) 4  فركانس، بسامد) 3

 )واژگان( 

 )2( زبان انگليسي

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
  9: ةصفح  يازدهم تجربي عمومي  97 بهمن 5 آزمون -)4( ةپروژ    
  
 )ميرحسين زاهدي(   -71

  نوشتاري )2  علاقهمورد )1

  نوشته، شفاهينا )4  شكسته )3

 )تستكلوز( 

----------------------------------------------    

 )يرحسين زاهديم(  -72

  كاملاً )2  با فصاحت )1

  آرامي به )4  صادقانه )3

 )تستكلوز(  

----------------------------------------------    

 )ميرحسين زاهدي(  -73

  مهم درسي ةنكت

  .درست است» 3« ةگزينر مله دتيب كلمات از نظر ساختار جتر

 )تستكلوز(

----------------------------------------------    

 )ميرحسين زاهدي(  -74

  فيزيكي )2  مناسب )1

  ملي )4  يروان )3

 )تستكلوز(  

----------------------------------------------    

 )ميرحسين زاهدي(  -75

  نكتة مهم درسي

  .رود كار مي دار به“ing”به شكل  “for”فعل بعد از حرف اضافة 

  )تستكلوز(

 )علي عاشوري(   -76

  ».هاي المپيك ابتدا از يونان آغاز شد بازي«: ترجمة ترجمه

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------    

 )علي عاشوري(    -77

  ».به دوندگان اشاره دارد “”they ةخط كشيده شد ةكلم«: ترجمة جمله

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------    

 )علي عاشوري(  -78

  »باشد؟ مي نادرستيك مطابق متن  كدام«: ترجمة جمله

  ».شوند هاي المپيك هر سال برگزار مي ازيب« 

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------    

 )علي عاشوري(  -79

هاي المپيك بيـان شـده    بازي دليل محبوبيت) بند(در كدام پاراگراف « :ترجمة جمله

  »است؟

  » 2اف پاراگر« 

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------    

 )علي عاشوري(  -80

  ».باشد هاي جهان مي ها نماد قاره حلقه«: ترجمة جمله

  )درك مطلب( 
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   شناسيزمين 
  

 )پور سميرا نجف(  »3« ةگزين - 81

بـه  . عناصر پرتوزا به طور مداوم و با سرعت ثابت در حال فروپاشـي هسـتند  
   . شود ها استفاده مي همين دليل از اين عناصر براي تعيين سن واقعي نمونه

 )16صفحة آفرينش كيهان و تكوين زمين، ، شناسي زمين( 
----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »2«گزينة  - 82

   . انقراض گروهي در دورة پرمين رخ داده است
 ) 17  صفحهآفرينش كيهان و تكوين زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »1«گزينة  -83

در حـالي كـه عقيـق كـاني      ؛داراي تركيب فسـفاتي اسـت  ) توركوايز(فيروزه 
ليكات يتـرين س ـ  ترين و گران هاي متنوع است، زمرد معروف سيليسي با رنگ

   . بريليم و زبرجد كاني سيليكاتي به رنگ سبز زيتوني است
 )36تا  34هاي  صفحهمنابع معدني و ذخاير انرژي، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »1«گزينة  - 84

تواند از يـك   هاي برخي عناصر فلزي مانند كروم، نيكل و پلاتين مي كانسنگ
ماگماي در حال سرد شدن تشكيل شوند با سرد شدن و تبلـور يـك ماگمـا    

نشـين   اين عناصر كه چگالي نسبتاً بالايي دارند در بخـش زيـرين ماگمـا تـه    
   . سازند ماگمايي را مي هاي شوند و كانسنگ مي

 ) 31و  30صفحة منابع معدني و ذخاير انرژي، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )ليلي نظيف(  »2«گزينة  - 85

  . منشأ گرمابي دارند... ذخاير مس، سرب، روي، موليبدن، قلع و 
حـال سردشـدن    كانسنگ عناصر كروم، نيكل و پلاتـين از يـك ماگمـاي در   

   )كانسنگ ماگمايي. (شوند ايجاد مي
 )31و  30هاي  صفحهمنابع معدني و ذخاير انرژي، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »2«گزينة  - 86

هاي خشكي مانند محيط مردابـي كـه اكسـيژن انـدك      سنگ در محيط زغال
   . شود دارد تشكيل مي

 )38تا  36هاي  صفحهمنابع معدني و ذخاير انرژي، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )ليلي نظيف(  »1«گزينة  -87

در مرحله گسترش از چرخة ويلسون مواد مذاب خميركره به بستر اقيـانوس  
   .اند هاي اقيانوسي را تشكيل داده رسيده و پشته

 )18صفحة فرينش كيهان و تكوين زمين، آشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )ليلي نظيف(  »3«گزينة  -88

 يـا ذرات سـنگ  سطح به  نفوذي در هنگام نفوذ آب به داخل زمين بخشي از آب
كند و بخشي از آب نفوذي به طـرف  چسبد و منطقه تهويه را ايجاد مي مي خاك

   .كند تا به سنگ بستر برسد و منطقه اشباع را ايجاد كند عمق بيشتر حركت مي

  
 ) 45صفحة منبع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »2«گزينة  - 89

2 22 5 4 1TH / Ca / Mg     
2 5 35 4 1 50TH ( / ) ( / )    

292 5 mg
TH /

Lit
  

 )48صفحة منبع آب و خاك، شناسي،  مينز( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »4«گزينة  - 90

خـاك دلخـواه كشـاورزان و     ،خاك لوم كه تركيبي از ماسه، لاي و رس است
   . ها است باغبان

 )53صفحة منبع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  
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  )2( رياضي 
  

 )لويي ميثم حمزه(    »4« ةگزين -91

ه ها قرين بنابراين بايد شيب خط ،دو ضلع مجاور يك مربع بر هم عمودند
  : باشند يكديگرمعكوس  و

2 شـــيب 3 2
1 شـــيب1 1 1

m
mx y

x (m )y
m


    


      
 

  

1 112 2
1

m m
m

m

       




  

22 2 3 2 3m m m m           

  )10 تا 2 هاي صفحههندسه تحليلي و جبر، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )مهدي ملارمضاني(    »3«گزينة  -92

2  : پس. است9مساحت دايره برابر  9 3r r     
4چون خط . است 3بنابراين شعاع دايره برابر  3y x k   بر دايره

مركز دايره از خط برابر شعاع دايره يعني برابر  ةلپس فاص ،مماس است
  : است 3

2 2
4 3 0 4 2 3 1

1 ــركز2 : م 4 3
y x k | ( ) ( ) k |

r
( , ) ( )

     
 

  

   

113 11 155
11 15 4
11 15 26

| k |
| k |

k k

k k


    

    
      

  

4kها  با توجه به گزينه   است .  
  )10تا  2 هاي صفحههندسه تحليلي و جبر، ، 2رياضي (

------------------------------------------ ----  

 )لويي ميثم حمزه(    »2«گزينة  - 93

4 2 4 21 2 7 1 2 7(x ) x x (x ) x x          
4 2 4 21 2 1 6 1 1 6(x ) x x (x ) (x )            

x)21با فرض  ) t  داريم :  

2 26 6 0 3 2 0t t t t (t )(t )           
2

2
3 1 3 1 3 1 3

2 1 2
t (x ) x x

t (x )

            
     

  

1هاي معادله  پس ريشه 1 3x    2و 1 3x   در نتيجه. هستند :  
2 21 3 1 3( ) ( )   ها مجموع مربعات ريشه  

1 3 2 3 1 3 2 3 8        
  )18تا  11 هاي صفحههندسه تحليلي و جبر، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )رضا ذاكر(    »1«گزينة  -94

  : شود صورت زير نوشته ميبه تابع  ة، ضابطf(x)تابع  صفرهايبا توجه به 
1 5f (x) k(x )(x )    

2sxدر نتيجه  ،چون طول رأس سهمي وسط دو ريشه است  است .  
2 ةحال نقط 18( ,   : دهيم تابع قرار مي ةرا در ضابط (

18 2 1 2 5 2k( )( ) k       
  : زير است صورته پس ضابطه تابع ب

2 1 5f (x) (x )(x )     
22 8 10f (x) x x      

پس 
2

8
10

a

b

c

 
 
 

83  : در نتيجه  2 10 02A ( )       

  )18تا  11 هاي صفحههندسه تحليلي و جبر، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )وييل ميثم حمزه(    »4«گزينة  -95

22 2 3 0 2
2 1 3

4 0 4 0
2 3

x x
x ,

x ax
x ax ( )

x x

  
 

 
     

 
  

هاي زير را در نظر  حالت ،براي اينكه معادله فقط يك ريشه داشته باشد
  : گيريم مي
0فقط يك ريشه داشته باشد، پس بايد (*)  ةمعادل) 1  باشد :  

2 16 0 4a a      
4aبه ازاي   2معادله  ةشريx   4به ازاي  وa   ةريش 
2xمعادله   پس هر دو  .مخرج نيستند ةاست كه هيچ كدام ريش
  . هستندقابل قبول  aمقدار 

 .جواب ندارد
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1xها  دو ريشه داشته باشد كه يكي از آن) *(معادله ) 2   باشد:  
1 1 4 0 5x : a a        

4xديگر  ةكه در اين حالت ريش   است.  
3xها  دو ريشه داشته باشد كه يكي از آن(*)  ةمعادل) 3  باشد :  

2 133 3 3 4 0 3 13 3x : a a a           

4كه در اين حالت ريشة ديگر 
3x  است .  

134مقدار  4پس به ازاي  5 3, ,
   
 

  . معادله فقط يك ريشه دارد ،aبراي  

  )24تا  19 هاي صفحههندسه تحليلي و جبر، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )مهدي ملارمضاني(    »2«گزينة  -96

1x   كند پس در معادله صدق مي ،ادله استيك جواب مع :  
1 1 17 2 18 2x : a a a a              

ــوان  2 ــه ت ــرفين ب 2 ط 18 4 42 0 a a a
a

    
  

  

2 5 14 0a a     
7 2 0 7 2(a )(a ) a ,a         

7aبا توجه به اينكه تنها     2در نامساوي 0a    صدق
  . جواب دارد aبه ازاي يك مقدار فقط دله امع ،كند مي

  )24تا  22 هاي صفحههندسه تحليلي و جبر، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )علي شهرابي(    »4«گزينة  -97

  : كنيم را حساب مي Pو  Sابتدا 

2
6

6 4 0
4

b
S

ax x
c

P
a


      

  


  

 2و طرفين را به توان  دهيم قرار مي Aحالا عبارت داده شده را مساوي 
  .رسانيم مي

2
2 2

3 3
2

2 2

2

2

A A

A

  
     

   

  
  

 

  

3 3 3 3S PS      

3 3
2 2

2 2
3 2 6 3 4 6 2

44
S PS ( )( )

A A
PP

 
       

02 216 72 1 9 1 10 1016
AA A

         

  )18تا  11 هاي صفحههندسه تحليلي و جبر، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )لويي م حمزهميث(    »2«گزينة  - 98

2 20 0 0x x x x      عبارت زير راديكال  
1 0 0 1x(x ) x       

: در نتيجه ،برابر صفر است [x]از آنجا كه در اين فاصله مقدار 

0f (x)  پس برد تابع برابر 0 است كه شامل يك عدد صحيح است .  
  )56تا  52 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »4«گزينة  -99

  : بنابراين ،گذرد مختصات مي أنمودار تابع از مبد
00 0 0 00 2

a
f ( ) a


    


  

2xاز طرفي تابع در    2بنابراين  ،شود تعريف نميx   ةريش 
  : مخرج است

2 2 0 1: b( ) b     مخرج  
112 3

x
f (x) f ( )

x
   

  
  

  )51تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )علي شهرابي(    »3«گزينة  - 100

د، نابر باشهايشان بر با هم برابرند به شرطي كه اولاً دامنه gو  fدو تابع 
fها  از دامنه xثانياً به ازاي هر  (x) g(x) ها را  همة گزينه. باشد

  : كنيم مي بررسي

2

3 3
1 0
1 0

; xx | x |
f (x)

; xxx


    

  »1«گزينة :

1 0
1 0

xx
g(x)

x| x |


   

  

ــد   ــا برابرن ــابطه ه ــه و ض  دامن
f g   
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1 0 11 1 1 0 1
x x

f (x) x x
x x

   
         

  »2«گزينة : 

   ــتراك 1 اشـ 1 0 1 0fD ,f ( ) f ( , )      

1 0 11 1 1 0 1
x x

g(x) x x
x x

   
        

  

   ــتراك 1 اشـ 1 0 1 0gD ,g( ) g ( , )      

f g   

2 2 ــا 0 ي 1 0f (x) x x x x x x        : 3«گزينة«  

ــتراك 01 اشـ 11 0
x

g(x) x x x
x


      

  

f gD D f g     

 

 

2
2

3

1 0

1 0

f

g

x
f (x) ,D R

xx
f g

x
g(x) , D R

xx


    

  
    

  »4«گزينة : 

  )53تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )رسول فيروزي(    »1«گزينة  -101

1 13 3 3 3f ( ) b ( ,b) f (b, ) f f (b)         

3 2b b    
ــوان 2 ت 23 2 9 6 4b b b b b        

2 110 ق ق 9 0 9 غ ق ق
b

b b
b


      

  

  )64تا  57 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

-------------------------- --------------------  

 )محمد بحيرايي(    »4«گزينة  - 102

3 2 4 3 24
x

y y x


     

4 24 2 3 3
y

y x x


      

1 4 2
3

y
f (y) 

   

1 4 2
3

x
f (x) 

   

  )64تا  61 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )د بحيراييمحم(    »2«گزينة  - 103

 2 1 10 2 0 3 8 4 12f ( , ), ( , ), ( , ), ( , )  

 1 4 1 1 2 3 0g ( , ),( , ), ( , )    

 1
2 10 121 4 1 5 4 122 1
f

( , ), ( , ) ( , ), ( , )
g

 
    

 
  

1عضو دامنة تابع  3دقت كنيد كه عدد 
2f

g
1زيرا  ،نيست  3 0g ( )  است .  

5 12 60( )    ضرب اعضاي برد حاصل  

  )69تا  57 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(    »1«گزينة  - 104

0با توجه به شكل به ازاي  4x  ،تابع  ةضابطg  2به صورتg(x) | x |  

2به صورت  fو ضابطة تابع  0 2
2 6 2 4

, x
f (x)

x , x

  
    

   .است 

2 2 0 2
2 6 2 2 4

( x ) , x
(f g)(x)

x x , x

     
        

  

0 2
3 8 2 4

x , x
(f g)(x)

x , x

  
      

  

  )69تا  65 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(    »3«گزينة  -105

الاضلاع باشد، آنگاه قطرهايش منصف  اگر يك چهارضلعي متوازي

هارضلعي قطرها منصف يكديگر يعني اگر در يك چ ،يكديگرند و برعكس

  . اين قضيه دو شرطي استبنابراين . الاضلاع است آنگاه متوازي ،باشند
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  : هاي ديگر تشريح گزينه

  : نهشت نيستند الزاويه زير هم مساحت هستند اما هم دو مثلث قائم: »1«گزينه 

  
الساقين  متساوي ،باشند داشتهاگر مثلثي دو زاوية برابر : »2«گزينه 
  . الاضلاع نيست اما همواره متساوي ،است

منصف يكديگر باشند، لوزي  اگر چهارضلعي قطرهايش عمود: »4«گزينه 
  . است اما همواره مربع نيست

  )40تا  36 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )ايمان نخستين(    »1«گزينة  - 106

   

O A B OCD
 

  
ــرج  ــورت در مخ ــب ص 8 تركي 8

15 12 15 20
x x

x
   


  

ــزرگ   ــدة ب ــا قاع ــله ت 2 فاص 6 15 6 915 5
x

x        

  )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )ابراهيم نجفي(    »2«گزينة  -107

2 2 23 4 5BC BC     
AH.BC AB.AC  

5 3 4 2 4AH AH /     

2A HC : AH AK.AC


  
22 4 4 1 44( / ) x( ) x /    

  )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(    »2«گزينة  - 108

ها برحسب  و مقادير تقريبي مرز ناحيه زيرمثلثاتي  ةبا توجه به داير
  . ترتيب در نواحي دوم و سوم قرار دارندها به  انتهاي كمان ،راديان

     
  )76تا  72 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )مهرداد خاجي(    »2«گزينة  -109

  
2 23 3r r r r       




30
180 3 3 3 310
180

r
A B

AB r

        
 

  

  

  )76تا  72 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (
--------- -------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »2«گزينة  -110

  
12 34r AB rad       

180 180 5403180
D R

D R ( )
 

    
    

  

  )76تا  72 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  
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  )2(شناسي  زيست 
  

  

  )مازيار اعتمادزاده(  »  3«گزينة  - 111
  :هابررسي گزينه

ي پرده. بريمبه نادرستي اين گزينه پي مي 9ي صفحه 13طبق شكل ) 1
در  ي مخكرهدر بين دو نيم )ترين پردهداخلي( خوني هامويرگي دربرگيرنده

  .وجود دارند) ترين پردهخارجي(ي مننژ ترين پرده ضخيمطرفين 
  
  
  
  
  

  . ممكن است با ماده سفيد نخاع در تماس باشد) 2
گيري كه نقش ضربه استكرده پر نخاعي - مغزي را مايع هاپرده بين فضاي) 3

  .دارد
داراي منافذ هاي اند و ياختهپيوسته ي خوني دستگاه عصبي مركزيهامويرگ) 4

  .ندارند اي ياخته
  )10و  9 هاي  صفحه تنظيم عصبي، ،2شناسي  زيست(

  )67و  66 ،17 هاي  صفحه ،1شناسي  زيست(
 ----------------------------------------------  

  )مازيار اعتمادزاده(  »  4«گزينة  - 112
يابد؛ ، ميزان ادرار و دفع آب افزايش مير پي كاهش ميزان هورمون ضدادراريد

شود و مي و فشار اسمزي خوناب بيشتر يابد كاهش ميآب خون  ، ميزاندر نتيجه
  . يابد افزايش مي هاي اسمزي زيرنهنج گيرندهتحريك ميزان در نتيجه 

  )70و  67، 66، 60تا  57هاي  صفحه تنظيم شيميايي،، 2شناسي  زيست( 
  )87و  86 هاي  صفحه ،1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  

  )مازيار اعتمادزاده(  »  1«گزينة  - 113
 اند) عصبيياختة غير(و چشايي ) نورون(يايي هاي بوگيرنده ،رت سوالمنظور صو

  . فقط مورد ب صحيح است در نتيجه. . كه همگي داراي مژك هستند
ا محرك مربوط به خود با نقل و به دنبال تحريك ب حسيهاي ي گيرندههمه

  .توانند پيام ايجاد كنندها ميانتقال يون
  )32و  31،  20 ،8، 7 هاي  صفحه حواس، ،2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  

  )مازيار اعتمادزاده(  »  4«گزينة  - 114
  ي هاورسسامانه= ج  ي استخوانيهاياخته= ب    هاي خونيرگ= الف 

بافت  همچنين خون و در ديواره رگ خوني بافت پيوندي وجود دارد) 1گزينه 
   .نددي هستنيز نوعي بافت پيوناستخواني 

پروتئيني كلاژن و كشسان يافت  هاي رشته ،اي استخوان در ماده زمينه) 2گزينه 
هاي  شود كه داراي رشته رگ خوني نيز بافت پيوندي يافت ميدر ديواره . شود مي

  . باشد كلاژن و كشسان مي
نقش داشته  تواند در ساختار سد خوني مغزيي استخواني نميهاياخته) 3گزينه 
   .باشند

چنين براي  شوند و هم هاي كوچك يافت مي در گوش مياني، استخوان) 4گزينه 
  . شود ها رگ خوني نيز يافت مي تغذيه اين استخوان

  )40و  39،  29 هاي  صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست( 
  )18و  17 هاي  صفحه ،1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  

  )علي كرامت(  »  3«نة گزي - 115

  
شناسي يازدهم، سر ميوزين در  ، كتاب زيست50، صفحة 16با توجه به شكل 

شود  از آن جدا مي ADPاي كه  متصل است و در مرحله ADPاي كه به  مرحله
ميوزين به اكتين متصل است،  با اكتين در اتصال است؛ پس در زماني كه سر

  . ستسر ميوزين متصل ني اي بهATPقطعاً هيچ 
  )50و  49 هاي  صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست( 

 ----------------------------------------------  

  )علي كرامت(  » 2«گزينة  - 116
دقت كنيد گاهي اوقات نورون حركتي مهار شده و اختلاف پتانسيل دوسوي ) الف

  . شود ، اما انقباضي در ماهيچه مشاهده نميكند ميغشاي آن تغيير 
  . توانند منقبض شوند ها مي همة ماهيچه )ب
گلوكز را به صورت كامل تجزيه  ،توانند مي كافي ها در حضور اكسيژن ماهيچه) ج

  . كنند
 خارجي هاي اسكلتي با استخوان در اتصال نيستند، نظير بندارة همة ماهيچه) د

  انتهاي مخرج
  )50تا  45و  8 ،3 هاي  صفحه دستگاه حركتي ،2شناسي  زيست(

- ---------------------------------------------  

  )محمد مهدي روزبهاني(  »  1«گزينة  -117
در حفظ تعادل آب در بدن آلدوسترون ، پرولاكتين و  ضدادراريهاي  هورمون

ها به علت تنظيم ميزان فشار اسمزي خوناب و اين هورمون. انسان نقش دارند
   .توانند ترشح شوندميحجم خون 

 استخوان جمجمه

 هاي مننژپرده
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باشد و  هاي هيپوتالاموسي مي نترل هورمونتين تحت كدقت كنيد ترشح پرولاك
 هورمون چنين هم. شود هاي عصبي ترشح مي دراري از ياختههورمون ضدا
   .تواند تحت اثر آنزيم رنين كليه ترشح شودآلدوسترون مي

  )59 تا 56 و 54، 11 هاي  صفحه تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست( 
  )87و  68، 17 هاي  صفحه ،1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )محمد مهدي روزبهاني(    »4«گزينة  -118

هاي دفاع  همة لنفوسيت. هست ي دفاع اختصاصيها منظور سوال، لنفوسيت
هاي  همة گويچه. كننده هستند كمك Tهاي  ختصاصي تحت تأثير لنفوسيتا

ي همه ، بر رويتيروئيدي هايهورمون. دارندعبور از رگ خوني را  سفيد توانايي
كشنده  Tهاي  لنفوسيتدقت كنيد كه مثلاً . دنباش بدن انسان مؤثر مي هايياخته

  .شوند تقسيم نمي
  )77 و 75، 74، 72، 67 ،58 هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )محمد مهدي روزبهاني(    »2«گزينة  -119

مانند اينترفرون (دستگاه ايمني  سالم هاي هاي شيميايي مختلفي از ياخته كپي
 شدن از ياختة ها براي ترشح همة اين پيك. شوندترشح مي) ...، هيستامين و 2نوع

  . سازنده خود بايد از غشا عبور كنند
  : ها بررسي ساير گزينه

هاي قط بر ياختهممكن است وارد خون نشود و ف 2نوع  مثلاً اينترفرون) 1گزينه 
   . مجاور خود در بافت اثر بگذارد

هاي نزديك به خود مؤثر  ممكن است بر روي ياخته 2اينترفرون نوع ) 3گزينه 
   . باشد

  . هاي سرطاني نقش دارددر مبارزه عليه ياخته 2فرون نوع اينتر) 4گزينه 
  )78و  71،  70،  54هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست(

------------- ---------------------------------  
  )محمد مهدي روزبهاني(    »2«گزينة  - 120

 اي ياختههاي درون  آنزيماعي آنزيم ليزوزيم و در دومين خط، در نخستين خط دف
  . هاي بيگانه خوار نقش دارد ياخته

  : ها بررسي ساير گزينه
  . در خط اول گويچه سفيد نداريم. كلمة خطوط نادرست است) 1گزينه 

در پاسخ به ورود دفاعي هاي نخستين خط  پروتئين دقت كنيد ترشح) 3ينه گز
  . شود ، بلكه به صورت دائمي ترشح ميميكروب نيست

  . مربوط به نخستين خط دفاعي است) 4گزينه 
  )71و  70تا  64هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  

  گواه    
  )كتاب آبي(    »3«ينة گز -121

هاي صاف و قلبي نقش دارد  انقباض ماهيچهتنظيم مختار در دستگاه عصبي خود
 .ها دخالت ندارد قشر مخ در انقباض آن ؛كه چون غير ارادي هستند

  )46و  45، 17و  16،  10هاي  صفحه تنظيم عصبي، ،2شناسي  زيست(
 )19و  18هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(

--------------- -------------------------------  
  )كتاب آبي(    »4«گزينة  -122

حشرات در . هاي شيميايي دارند پاي خود گيرنده ي رويها در موهاي حس مگس
  . هر بند از بدن خود، يك گره عصبي دارند

  : ها بررسي ساير گزينه
هم جوش خورده تشكيل شده است و  به  مغز حشرات از چند گره: »1«ي  گزينه

هاي نوري  گيرنده به كمكپرتوهاي فرابنفش را  دركتوانايي  حشراتبرخي از 
  ).ها ي آن نه همه(خود دارند 

هايي هستند كه زير قرنيه و  ي نوري چشم حشرات، ياخته گيرنده: »2«ي  گزينه
   .عدسي قرار دارند 

از  نسبت به كل مغز جانور يماه ييايبو )يازهايپ( يها لوب: »3«ي  گزينه
  .ندنيست متصل و به مخچه هستندتر  انسان بزرگ ييايبو يها لوب

  )36و  34،  33،  18 هاي  صفحه حواس، ،2شناسي  زيست( 

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(    »4«گزينة  - 123

 .اند ي موارد نادرست همه

 :بررسي موارد

  .كنندحركت نميها ل ثابت، استخوانصادر مف) الف
اي،  به كمك كپسول رشتهگروهي از مفاصل ها در محل اتصال استخوان) ب

  .گيرد ها صورت ميماهيچهزرد پي ها و رباط
ديده ) هاي جمجمهاستخوانمفاصل بين (مايع مفصلي در مفصل ثابت ) ج

 .شود نمي
  )43و 42هاي  صفحهدستگاه حركتي،  ،2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(    »3«گزينة  -124

 .اند موارد صحيحهمه 

 :بررسي موارد

شود كه  توليد مي اسيد لاكتيكاكسيد يا  ها، كربن دي ماهيچهدر پي انقباض ) الف
   .شود ها مي فزايش ترشح يون هيدروژن در نفرونهردو باعث اسيدي شدن و ا
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، ميزان كراتينين دفعي و مصرف كراتين فسفات ها باض ماهيچهدر پي انق) ب 
  . يابد افزايش مي

 . براي انقباض از اسيد چرب استفاده كند ماهيچهممكن است ) ج
  )50ي   صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست( 

 )87و  85هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »  2«ة گزين -125

غضروفي است، ولي  اسكلت از نوعماهي، جنس ها مانند كوسهدر انواعي از ماهي
 .داران استخواني است كه غضروف نيز دارددر ساير مهره

 : ها بررسي ساير گزينه
 .شود طناب عصبي پشتي مشاهده ميداران،  در مهره: »1«ي  گزينه
از  نسبت به كل مغز جانوري ماهي بوياي) پيازهاي(هاي  لوب: »3«ي  گزينه
 .تر است هاي بويايي انسان بزرگ لوب

 و ها ، ماهي)1(شناسي  كتاب زيست 4فصل  29با توجه به شكل : »4«ي  گزينه
 يك در گردش خون ساده، خون ضمن. دوزيستان، گردش خون ساده دارند نوزاد
   .كند مي عبور آن ايِ حفره دو قلب از بار بدن، يك در گردش بار

  )52 و 36، 18هاي  صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست(
 )78و  77هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »  4«گزينة  -126

هاي خود را به  اكسيد توليد شده توسط ياخته كربن ديتوانند  دو بخش مي هر
  . جريان خون وارد كنند

  :ها ير گزينهبررسي سا
همانند بخش ) توسين هورمون اكسي توليدكننده( »الف«بخش : »1«ي  گزينه

تواند حاوي هورموني باشد كه بر غدد  مي) هورمون پرولاكتين توليدكننده ( »ب«
  . شيري اثر دارد

  . ياختة عصبي ترشحي ندارد »ب«بخش : »2«ي  گزينه
 »الف«دراري و  بخش توسين و ضدا هورمون اكسي» ج«بخش : »3«ي  گزينه

  . كنند هاي آزادكننده و مهاركننده را به جريان خون ترشح مي هورمون
  )58تا  56 هاي  صفحه  تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست(

 )40ي   ، صفحه1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »  2«گزينة  -127

  .ندصحيح هست »ب« و »الف«موارد 
  : ها بررسي گزينه

شود؛ درنتيجه  با كاهش هورمون ضداداري بازجذب آب كمتر مي: »الف« مورد
  .  ابدي يادرار كاهش م يفشار اسمزو   ميزان آب ادرار افزايش يافته

ها و جذب  پاراتيروئيد بازجذب كلسيم در كليه با كاهش هورمون غدد: »ب« مورد
  . يابد كلسيم در روده كاهش مي

ها افزايش پيدا كرده و سبب توليد  با كاهش انسولين، تجزيه چربي: »ج« مورد
ها يون هيدروژن  درنتيجه كليه. شود خون مي pHمحصولات اسيدي و كاهش 

  . كنند مي دفعتري  بيش
با كاهش . شود ياز ادرار م ميآلدوسترون موجب بازجذب سدهورمون : »د« مورد

  .كند مي داپي شيادرار افزا ميسد زانيآلدوسترون م
  )60تا  57هاي  صفحه  تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  » 1«گزينة  - 128

 74ي  هاي صفحه براي پاسخ صحيح دادن به اين سؤال، بايد بر شكل
ها با روش تراگذري از مونوسيت. تسلط كامل داشته باشيد) 1(شناسي  زيست
يا ياخته و  خوارهايي به نام درشتشوند و به ياخته ها خارج ميي مويرگ ديواره

- ي خميده و ميان هايي با هستهها ياختهمونوسيت. گردند تبديل مي دندريتي
مربوط به نوتروفيل، ) 2(شكل گزينه . هستند) 1شكل گزينه (ي بدون دانه  ياخته

نيز مربوط به بازوفيل ) 4(گزينه مربوط به ائوزينوفيل و شكل ) 3(شكل گزينه 
  .است

  )69و 68 هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست(
 )74ي   ، صفحه1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »  4«گزينة  -129

هاي خودي ايجاد شود، بلكه در برابر تواند در پاسخ به مولكولحساسيت، نمي
  .شودخطر ايجاد ميعوامل خارجي بي
  :هابررسي ساير گزينه

هر نوع ايمني كه در آن دستگاه ايمني نقش فعالي در مبارزه : »1«ي گزينه
  .داشته باشد و خودش پادتن بسازد، از نوع فعال است

ديابت نوع يك، نوعي بيماري خودايمني است كه در آن دستگاه : »2«ي گزينه
  . كندلين حمله ميي انسو هاي سازندهايمني به ياخته

مالتيپل اسكلروزيس، نوعي بيماري خودايمني است كه در آن : »3«ي گزينه
  . كندهاي مغز و نخاع حمله ميدستگاه ايمني به غلاف ميلين نورون

  )78و  77، 75، 73 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(
 ----------------------------------------------  

  )اب آبيكت(  »  2«گزينة  - 130

خواري ها باعث افزايش بيگانههاي مكمل بر روي ميكروبقرار گرفتن پروتئين
  .دهدخوارها را افزايش ميفعاليت درشت ،بنابراين. شودمي

  :هابررسي ساير گزينه
اين . هاي مكمل ارتباطي به ورود ميكروب نداردتوليد پروتئين: »1«ي گزينه

  .شوندپس از ورود ميكروب به بدن، فعال مي ها از قبل در خون هستند وپروتئين
شوند، بلكه در هاي مكمل روي سطح ميكروب ريخته نميپروتئين: »3«ي گزينه

 .رسندها ميخون محلول هستند و از طريق خون به ميكروب
شوند، نه به هاي مكمل يكي پس از ديگري فعال ميپروتئين: »4«ي گزينه

  .صورت همزمان
  )70ي   صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست(
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  )2(فيزيك  
  

  )مهدي براتي(  »3« ةگزين -131
بايست  باشند، براي اينكه نيروي بين دو بار بيشينه شود مي نام مي چون دو بار هم

  : يعني بارها در حالت جديد برابرند با. باشدهم اندازه ها  بار آن
1 2

1 2
1 2 6 3 62 2

q q / q q
q q / q

       

2 2 2 3 6 6 2 4q q q / q q / q        
2   :برابر است با 2qدرصد تغييرات بار 

2

2 4100 100 406
q / q

%
q q

 
     

  )10تا  5 هاي صفحهسيته ساكن، يالكتر، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )عابدي هوشنگ غلام(  »1«گزينة  - 132
 Mدر نقطة  2qو  1q مثبت ميدان دو باربايد برايند له أهاي مس با توجه به داده
و  اندازه هم 3qبار  حاصل از ميدان بااست  xمحور  مثبت ها در جهت كه جهت آن

  :صفر شود، پس بايد Mها در نقطة  يند كل ميداناخلاف جهت باشند تا بر

3 1 23 0 M
,(q )E E 

 
  

1 2 3 3 1 20E E E E E E     
  

  

2طبق رابطة 
| q |

E k
r

 داريم :  

6
9 5

1 4
6

9 5
2 4

25 109 10 9 10
2500 10

9 109 10 9 10
900 10

N
E

C

N
E

C









 

 


  




  



  

5 5 5 533 9 10 9 10 18 10 18 10N N
E E i( )

C C
     

 
     

 1qو  3qميدان حاصل از بار  Mحذف شود، در نقطة  2qحال اگر بار 
  : ماند، لذا داريم مي باقي

1
3

5 53 118 10 9 10

EME

E i E i



  




   
 

  

5 5 51 3 9 10 18 10 9 10M
N

E E E i i i ( )
C

     
     

    
  )16تا  10 هاي صفحهته ساكن، يالكتريس، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )مهرداد مرداني(  »2«گزينة  - 133

از طرف وارد بر بادكنك  الكتريكي منفي است، جهت نيروي بار بادكنكچون 
  . رو به بالا است وميدان  هاي خط ميدان الكتريكي، خلاف جهت

      
6 50 1 10 3 10 0 03EF | q | E / / N      

  . نيروي ديگر وارد بر بادكنك وزن آن و به سمت پايين است
35 10 10 0 05W mg / N     

  
  

EFبا توجه به اينكه  W است پايينه يند رو بااست، پس جهت نيروي بر .  
0 05 0 03 0 02T EF W F / / / N      

  )19تا  16 هاي صفحهالكترسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »3«گزينة  - 134
يابد  با حركت در خلاف جهت ميدان الكتريكي، پتانسيل الكتريكي افزايش مي

جايي نيروي وارد بر ذره در خلاف جهت حركت  هو با توجه به آنكه در اين جاب
  : جايي داريم هدر اين جاب. يابد سرعت آن كاهش مي لذا. ذره استجايي  جابه

2 2
2 1

1
2

6 6 2 2
1 1

130 10 8 6 10 42

K m(v v )U q V
q V K

U K

( ) ( ) ((v ) v )

  

 

  
      

       

  

2 2
1 1 1

1 1 1

80 8 16

80 8 16 10 2 12

(v v v )

m
v v v

s

     

           
  

  )25تا  20 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 -------------------------------------------- --  

  )مرتضي جعفري(  »2«گزينة  -135
بنابراين اختلاف پتانسيل . پتانسيل الكتريكي در تمام نقاط رسانا يكسان است

U ةبرابر صفر است و با توجه به رابط Dو  C ةبين دو نقط q V   ،
  . اختلاف انرژي پتانسيل الكتريكي در اين دو نقطه برابر صفر است

0 0CD D C C DU U U U U        
 Bتا  Aجايي آن از  هدر خلاف جهت جاب اي با بار منفي ذرهاز طرفي، نيروي وارد بر 

)180است  )   ةو با توجه به رابط 
0

0ABU | q | Edcos( )



     

  . افزايش يافته است ذره انرژي پتانسيل الكتريكي
0 0AB B A B AU U U U U        

  )27تا  22 هاي صفحهيسيته ساكن، الكتر، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مهرداد مرداني(  »3«گزينة  - 136
كه بدون بار است باعث ايجاد  B ةبه كر) با بار مثبت( Aنزديك كردن جسم 

از طرفي بار منفي . شود فلزي مي ةبارهاي القايي مثبت و منفي در دو طرف كر
را خنثي  B ةشود، و بارهاي القايي مثبت كر كشيده مي B ةاز زمين به كر

 تراكم Aجسم  Mدر قسمت . شود منفي مي B ةايي كرهيعني بار ن. كند مي
نيروي ، نزديك كنيم B ةرا به كر Aجسم  Mبار بيشتر است و اگر قسمت 

  . شود بيشتر مي بين دو جسم
  )27تا  25 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (

 ------ ----------------------------------------  
  )مهرداد مرداني(  »4«گزينة  -137

تواند سبب افزايش يا كاهش ظرفيت خازن  تغيير عوامل ساختماني ميفقط 
  .و تغيير بار و اختلاف پتانسيل تأثيري ندارد گردد

0
2
2

A
C ,

d dd

  
    
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2 12
C A d d

C A d d

   
  

 
    

الكتريكي  چنين استفاده از دي كردن فاصلة بين صفحات و همبا دو برابر  بنابراين
)2با ثابت دو برابر قبلي  )  ،  كند نميظرفيت خازن تغيير .  

  )33تا  29 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )حسين ناصحي(  »2«گزينة  - 138

0ة طبق رابط
A

C
d

 ، يابد ظرفيت خازن افزايش مي ،صفحات ةبا كاهش فاصل .  
ماند و طبق  شود بار ذخيره شده در آن ثابت مي وقتي خازن از باتري جدا مي

 ةرابط
21

2
Q

U
C

 انرژي خازن با ظرفيت نسبت عكس دارد ،با ثابت بودن بار .  
در  و شود ظرفيت خازن دو برابر مي ،فاصلة صفحات بنابراين با نصف شدن

  . انرژي ذخيره شده در خازن نصف خواهد شد نتيجه

1 1
2 2

1

1

C
d U d

U
C

 

   
 


  

انرژي كمتري  ،شود با كاهش انرژي خازن وقتي اتصال بين صفحات برقرار مي
  . شود مي كمترجرقه شدت تخليه شده و 

  )34تا  29 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مهرداد مرداني(  »2«گزينة  -139
  : پردازيم به بررسي موارد نادرست مي

ها حركت  كنيم، الكترون وقتي ميدان الكتريكي را به دو سر يك رسانا اعمال مي )آ
سرعت سوق دهند و با سرعتي متوسط موسوم به  خود را قدري تغيير مي اي كاتوره

  . كنند اي سوق پيدا مي طور بسيار آهسته به ميدان هاي خط در خلاف جهت
qطبق رابطة  )ب I t  ، آمپرساعت يكاي بار الكتريكي است نه انرژي الكتريكي.  

  )43تا  40 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 -------------------------------------------- --  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة  - 140
  : كنيم ميابتدا مقدار بار الكتريكي عبوري از مقطع مدار را محاسبه 
20 195 10 1 6 10 80q ne / C       

q ةاكنون به كمك رابط
I

t





  . آوريم دست ميه مدار را ب متوسط مقدار جريان 
80 240

q
I A

t


  


  
  )43تا  40 هاي صفحهريان الكتريكي، ج، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كفش حميد زرين(  »1«گزينة  -141

شود، لذا طبق  و سطح مقطع آن دو برابر مي نصف با دولا كردن سيم، طول آن

Lرابطة 
R

A
 ،  1سيم در حالت جديد الكتريكي مقاومت

  : شود برابر مي 4

2 1 2 1

2 1

2 2 2 1
1 1 1 2

1
22

2 1

1 1 11 2 2 4
,L L

A A

R L A

R L A

R

R

  







  

 

 

  

  : حال با استفاده از رابطة قانون اهم داريم

2 1 1 1

2 1 2 1

2 8
2 2 2 10 10

1 4 41 1 1 4

V V V V

R R ,I I / (A)

V R I
V RI

V R I

  

  
     

1
1 1

1

4 48 1 3 2 4 410 4
I /

/ I I /
I


     

1 12 2 4 4 2/ I / I A     
  )47تا  43 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (

 --------------------------- -------------------  
  )مسعود زماني(  »2«گزينة  -142

0 15 150I / A mA   
60qيعني . ساعت است آمپر ميلي 60باتري ظرفيت  mAh توان نوشت ، پس مي :  

60 60150 0 4150
q mAh mAh

I mA t / h
t t mA


      
 

  
0 4 60 24t / min     

  )43تا  40 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »4«گزينة  - 143
 زيادرئوستا نوعي مقاومت متغير است كه از سيمي با مقاومت ويژة نسبتاً 

پيچيده شده است و در  نارسانااي  اين سيم روي استوانه كه ساخته شده است
  . كند نقش آن را ايفا مي پتانسيومتراي به نام  مدارهاي الكترونيكي وسيله

  )47تا  45 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  -144
  : طول اين سيم برابر است با

2
2

4
4

D
V AL,A D

m V m L
 

      
3 2

3 3 1 1060 10 6 4 10 3 12 54
( )

/ L L / m


   


     
  : با اين سيم برابر است الكتريكي مقاومت

2

4
2

8
3 2

4
12 515 10 2 5
1 103 4

D
AL L

R R
A D

/
/

( )






    



   




  

    :جريان عبوري از اين سيم برابر است با
5 22 5

V
I A

R /
    

  : جا شده در اين مدت برابر است با هجاب الكترونتعداد 
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19الكترون
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2 3 2 4 10
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I t /
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e / 


   





  
  )47تا  40 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )مرتضي جعفري(  »2«گزينة  -145

  . آوريم دست مي هرا ب Bو  Aهاي  ابتدا نسبت مقاومت

3 1
12 4

A B

A

I IA A A A

BB B B

B

V

R I R VV
R

VI R R V
I

        

  : ها داريم با توجه به يكسان بودن جرم سيم

9 2 7 0 3
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A B A A A B B B

A B
A A B B

B A
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  : يمهمچنين، با استفاده از روابط زير دار

21 0 34 0 3
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  )47تا  43 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )نهالي سيدامير نيكويي(  »3«گزينة  -146
دهد تا  انجام مي مثبتالكتريكي روي واحد بار  ةكاري كه منبع نيروي محرك

 ةببرد، نيروي محرك بيشتربا پتانسيل  ةبه پايان كمتربا پتانسيل  ةرا از پايان آن
   .و يكاي آن ولت است الكتريكي نام دارد

  )53تا  50 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مهدي براتي(  »4«گزينة  -147
 3مان اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت اختلاف پتانسيل دو سر باتري ه

  : توان نوشت بنابراين طبق قانون اهم مي. است
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  )53تا  50هاي  جريان الكتريكي، صفحه، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )عابدي هوشنگ غلام(  »2«گزينة  - 148
20Vجريان عبوري از مدار صفر و  ،باز است kي كه كليد زمان V   
  : با بسته شدن كليد خواهيم داشت. باشد مي

20 44 1I A
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20 4 1 16V Ir ( ) V       
4Iتغييرات عدد آمپرسنج  A  4سنج  و تغييرات عدد ولتV V   

  . باشد مي
  )53تا  50هاي  جريان الكتريكي، صفحه، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كفش حميد زرين(  »3«گزينة  -149

سنج و  كنيم اعداد ولت است فرض مي Aهنگامي كه كليد در موقعيت 
  : باشد، در اين صورت داريم 1Iو  1Vآمپرسنج به ترتيب 

1 1 1V rI ( )    
 2Vو  2Iبه ترتيب با  Bدر موقعيت  راسنج  حال اعداد آمپرسنج و ولت

  : دهيم نشان مي
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  )53تا  50هاي  جريان الكتريكي، صفحه، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )كفش حميد زرين(  »1«گزينة  -150
  : داريم حلقه تكبا توجه به رابطة جريان در مدار 

    
I

R r





  

0 9
1 5

V
/

r /

V R
V RI R

R r R r



 


     

  
  

0 9 13 51 5
R

/ R /
R /

   


  

1 2 13 5 1 5 18I / ( / / ) V
R r


      


  

  : اهم افزايش دهيم، داريم 5را  Rحال اگر مقاومت 
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0   :برابر است با  925 0 9 0 025/ / /   

0  : و تغييرات جريان برابر است با 9 1 2 0 3I I / / / A       
  )53تا  50هاي  جريان الكتريكي، صفحه، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
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  21: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97 بهمن 5 آزمون -)4(پروژه         
  

   )2( شيمي 
  
 )زواره محمد عظيميان(     »2« ةگزين -151

   . شود عبارتي در طبيعت يافت نميه ب. است) مصنوعي(اي ساختگي  ماده سفال
  )3و  2 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )حمد فلاح نژادم(     »4«گزينة  -152

ترين آلكان، اتن با فرمول مولكولي  ساده 4CHمتان با فرمول مولكولي 

2 4C H 2ترين آلكن، اتين با فرمول مولكولي  ساده 2C H ترين آلكين و  ساده
   . ها است پروپين دومين عضو خانوادة آلكين

  )41و  39، 33، 32هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »4«گزينة  -153

  :ها بررسي پرسش

29Cu  ،2هاي  آرايش الكتروني آخرين زيرلايه يون )پرسش الف
30Zn   و

3
31Ga   103بهd شود ختم مي .  

10 1 103 4 3Cu : Ar d s Cu : Ar d        
10 2 2 103 4 3Zn : Ar d s Zn : Ar d        
10 2 1 3 103 4 4 3Ga : Ar d s p Ga : Ar d        

2Caو Naآرايش الكتروني ) پرسش ب  كند يي پيروي ميات از قاعده هشت .  

3Scيون پايدار ) پرسش پ  يها همانند يون K 2 وCa ،  به آرايش گاز
  . الكترون نداردخود  d ةرسد و در زيرلاي نجيب آرگون مي

  )16 تا 14هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »2«گزينة  -154

شود تا  اين ويژگي سبب مي. اند ها به دليل ناقطبي بودن در آب نامحلول آلكان
   . براي حفاظت از فلزها استفاده كرد هاي مايع آلكانبتوان از 

  )36و  35اي ه صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )زاده شهرزاد حسين(     »3«گزينة  - 155

تر  بيشسيم است كه يك شبه فلز بوده كه از لحاظ فيزيكي يعنصر مورد نظر سيل
  .باشد مي هانافلز تر شبيه بيش و از لحاظ شيميايي فلزها شبيه

  : ها بررسي ساير گزينه
 يشبه فلز عنصر ، يكيعنصر فلز 3شامل اي،  سوم جدول دورهدورة : »1« ةگزين

  . عنصر نافلزي است 4و 

 واست  فسفر پانزدهمو عنصر گروه  سيليسيمم دهعنصر گروه چهار: »2« ةگزين
  . توانند الكترون به اشتراك بگذارند ميعنصر دو  هر

بيشترين . يابد گروه از بالا به پايين كاهش مييك خاصيت نافلزي در : »4«گزينة 
يعني فلوئور مربوط به عنصر موجود در تناوب دوم  هفدهمخاصيت نافلزي گروه 

9( F) است .  
  )9تا  7هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرمحمد بائو(     »1«گزينة  -156

  . صحيح است) ت(فقط عبارت 
  : ها بررسي عبارت

 عنصر. عناصر بيشتر است سايرپذيري فلوئور از  ها، واكنش در گروه هالوژن) الف
  . ترين شعاع اتمي را دارد در اين گروه كمفلوئور 

  . سديم و طلا هر دو فلزاتي نرم هستند) ب
سلسيوس به آرامي با گاز هيدروژن واكنش  ةدرج 25گاز كلر در دماي ) پ
  . دده مي
اي كمتر  در انتهاي دوره سوم جدول دوره ي متواليتفاوت شعاع اتمي نافلزها) ت

  . در ابتداي همين دوره است ي متوالياز تفاوت شعاع اتمي فلزها
  )17و  14، 13هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي ( 

----------------------------------------------  

 )عيد نوريس(     »4«گزينة  - 157

دهد  خوار و نرم است، با گازهاي موجود در هواكره واكنش نمي طلا فلزي چكش* 
  . شود نيز يافت مي) عنصري(و در طبيعت به صورت فلزي 

نه ( و اين رسانايي را در دماهاي گوناگون طلا رسانايي الكتريكي بالايي دارد
   . كند حفظ مي !)خاص

  )18و  17هاي  صفحهيم، قدر هداياي زميني را بدان، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »4«گزينة  -158

تر باشد، در شرايط يكسان،  بيش عنصر فلزيهاي يك  پذيري اتم هرچه واكنش
  . تر است تمايل آن براي تبديل شدن به كاتيون بيش

   ):2(و ) 1(هاي  گزينهبررسي 
(A)19فلز ) 1 K  و يك فلز اصلي است و اي جدول دوره 1مربوط به گروه

پس تمايل بيشتري براي تبديل  ،دارد 29Cu (B)پذيري بيشتري از  واكنش
  . شدن به كاتيون دارد

  . شود زيرا اين واكنش به طور طبيعي، انجام مي) 2
  )21تا  19و  12تا  10هاي  صفحهبدانيم، قدر هداياي زميني را ، 2شيمي (

----------------------------------------------  
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  22: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97 بهمن 5 آزمون -)4(پروژه         
  
 )محمد فلاح نژاد(     »2«گزينة  - 159

ابتدا مقدار آهن خالص مصرف شده در واكنش براي توليد گاز هيدروژن را 
  . به دست آوريمسپس درصد خلوص آهن را  ،كنيم محاسبه مي

2
2

2 2

1 144 8 22 4 1
56 1121

mol H mol Fe
?g Fe / L H

/ L H mol H

g Fe
g Fe

mol Fe





 


   

 جرم كل 100 جرم ماده خالص    درصد خلوص  

112 100 40280 %   درصد خلوص  

  )25تا  22هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  - 160

  . اند نادرست بيان شده )پ(و  )ب(هاي  عبارت 
  : ها عبارت بررسي

 مقاومت در برابرو  روي گرانهاي راست زنجير،  مولي آلكانجرم افزايش با ) الف
  . يابد مي افزايشجاري شدن در آن 

18گريس داراي فرمول مولكولي تقريبي ) ب 38C H است .  
جوش، فرار بودن و  ةبا نقط زنجير آلكان راستيك  موجود در هاي تعداد كربن) پ

  . و مستقيم دارد معكوسمستقيم،  ةبه ترتيب رابط آن چسبندگي
پروپان و بوتان در دماي اتاق به صورت گازي شكل هستند و  ،اتان ،متان) ت

  . ها منفي است آن ةدماي جوش هم
  )36تا  33هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

 ----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  -161

:3 2 2 5 3(CH ) CH CH(C H )CH )الف  
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  )39تا  36و  33، 32هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )امين نوروزي(     »2«گزينة  -162

  : اسكلت كربني هيدروكربن مورد نظر به صورت زير است

|

|

| |

| |

C

C

C C C C C C C

C C

C C

       

  دي متيل نونان -  7، 3- اتيل  - 3: صحيحنام 
  )39تا  36هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )كوكنده حسن رحمتي(     »3«گزينة  - 163

7داراي فرمول  هاآلكينعضو خانوادة ششمين   12C H راي ترين آلكن دا و سبك
2فرمول  4C H است با ها برابر بنابراين تفاوت جرم آن ؛باشد مي :  

196 28 68g.mol  2 تفاوت جرم مولي 4C H 7و 12C H  
  : نادرست هاي گزينهبررسي 

ب و اسيد در شرايط مناسب، در مخلوط آ) !نه اتين(با وارد كردن گاز اتن ) 1
  . كنند اتانول را در مقياس صنعتي توليد مي

  . آروماتيك نيست جزء تركيبات سيكلو هگزان) 2
ميزان درصد نفت كوره در نفت سنگين كشورهاي عربي از نفت سنگين ايران ) 4

  . بيشتر است
  )43تا  39هاي  قدر هداياي زميني را بدانيم، صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  
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  23: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97 بهمن 5 آزمون -)4(پروژه         
  
 )كوكنده حسن رحمتي(     »4«گزينة  -164

ها، گازهاي  اكسيد خارج شده از نيروگاه دي دام انداختن گاز گوگرد به به منظور

  . دهند عبور مي (CaO)خروجي را از روي كلسيم اكسيد 

تر  هاي سبك شود، مولكول مي هنگامي كه نفت خام داغ به قسمت پايين برج وارد

و فراّرتر از جمله مواد پتروشيميايي، از مايع بيرون آمده و به سوي بالا حركت 

روند، سرد شده و به مايع تبديل  ها بالاتر مي به تدريج كه اين مولكول. كنند مي

هاي گوناگون برج قرار دارند وارد شده و از  هايي كه در فاصله شوند و در سيني مي

   . شوند خارج ميبرج 

هاي حاصل از سوختن  كتاب درسي، تنوع فراورده 45با توجه به جدول صفحة 

  . سنگ بيشتر از بنزين است زغال

  )45و  44هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  -165

  درست) آ

  . باشد مي گرم بر مول 2ها برابر  تفاوت جرم مولي آن –نادرست ) ب

  درست ) پ

Na  : زيرا –درست ) ت Mg Al  : پذيري و شعاع اتمي  واكنشمقايسه  

8به صورت  –نادرست ) ث 18C H باشد مي .   

  )48و  47هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »2«گزينة  -166

ميانگين انرژي بنابراين  ؛است )2( ةبيشتر از ظرف شمار )1( ةدماي ظرف شمار 

ظرفيت . گرماي ويژه به مقدار ماده بستگي ندارد .هاي آن بيشتر است ذرهجنبشي 

  .تر است بيش) 2(گرمايي مادة موجود در ظرف شمارة 

  )58تا  54هاي  صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »1«گزينة  -167

  . باشد مي سوم درست  عبارتفقط 

  : هاي نادرست بررسي عبارت

ان مرطوب است كه باعث تهوية آس و نخي يدرپوش يخچال صحرايي، پوشش* 

  . شود در آن مي

به شوند  هايي كه در دماي ثابت انجام مي مقدار گرماي آزاد شده در واكنش* 

مواد شركت كننده در ) شيميايي(علت تفاوت در انرژي پتانسيل طور عمده به 

  . واكنش است

  )63تا  61و  56هاي  در پي غذاي سالم، صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )كوكنده حسن رحمتي(     »1«گزينة  - 168

هاي يك نمونه ماده نيست و اشاره به گرماي يك نمونه ماده از نظر  گرما از ويژگي

  . علمي نادرست است

  )58تا  54هاي  صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »2«گزينة  -169

Q mc   
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  )58تا  56هاي  صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي ( 

----------------------------------------------  
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